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SUPER OFERTA  
NA DZIEŃ MATKI

a Mydełko z jabłkiem  
i cynamonem Delikatne mydełko  
o zapachu soczystych jabłek z korzennym 
akcentem cynamonu. Idealnie relaksuje 
podczas kąpieli. 75 g 52,00/kg

30895   5,90

3,90
b Krem do rąk z jabłkiem  
i cynamonem Twoje dłonie nabiorą 
miękkości, gładkości i jabłkowo-
cynamonowego aromatu.  
75 ml 145,33/l

30894   15,90

4,90

EDYCJA LIMITOWANA

a 

b 
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Dzień Matki to szczególne święto, jedyne  
w swoim rodzaju. To dzień, w którym bardzo 
mocno zdajesz sobie sprawę, ile zawdzięczasz 
swojej Mamie i pragniesz jej podziękować  
– po prostu za to, że jest!

Powiedz Mamie,  
jak bardzo ją kochasz i ucałuj jej
Twarz – aby zawsze promieniała radością,
Oczy – aby płakały już tylko ze szczęścia,
Dłonie – dziękując za to, że nosiły Cię  
i pielęgnowały od maleńkości.

MatkiDzień
26

Podaruj Mamie najwyższej jakości produkty  
do pielęgnacji. Spraw, aby czuła się pięknie  
i młodo – nie tylko od święta.  

Szukaj ofert specjalnych  
oznaczonych logo

Matki
Dzień
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     Woda perfumowana Miss Giordani
Miss Giordani rozbrzmiewa żywiołowością 
klasycznych nut włoskich kwiatów neroli, 
byś mogła wraz z nią cieszyć się 
nieskrępowaną radością, której źródłem 
jest Twoja kobiecość. 50 ml 1998,00/l

30399   99,90  

 PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO PRODUKTU 
Z KATALOGU, WODA PERFUMOWANA 

MISS GIORDANI ZA  Moją pasją jest życie.
Uwielbiam czerpać z niego 
garściami i cieszyć się każdą chwilą. 

 Sztuka Pięknego Życia 
 Od ponad 40 lat marka Giordani Gold stanowi ikonę piękna i luksusu. 
W Orifl ame wierzymy, że sztuka pięknego życia zaczyna się od celebracji 
drobnych przyjemności. 

Każdego dnia dokładamy wszelkich starań, aby dostarczać 
produkty najwyższej jakości, udoskonalać formuły kosmetyków 
i projektować ekskluzywne, prawdziwie wyjątkowe opakowania, 
by zaspokoić nawet najbardziej wyszukane gusta. 

Nigdy wcześniej produkty tak luksusowe i tak wysokiej jakości 
nie były dostępne w tak przystępnej cenie. 

sorbet z mango, neroli, czerwony pieprz

 49,90 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ TM 

 Matki 
 Dzień 
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 31802 
Porcelain 

 31803 
Light Rose 

 31804 
Light Ivory 

 31805 
Rose Beige 

 31806 
Natural 
Beige 

 Nieskazitelna cera 
 – idealne krycie, niezwykła trwałość – 

 NOWOŚĆ! 

 Zapewnij swojej skórze idealną gładkość i perfekcyjny wygląd przez 
cały dzień z nowym podkładem mineralnym Giordani Gold 

Long Wear. Formuła podkładu została wzbogacona minerałami 
wulkanicznymi, pozyskanymi z obszaru włoskiego 
wulkanu Etna, wykazujących niezwykłe właściwości 
regenerujące, które znane były już w starożytnym Rzymie. 

 SPF 15 

Makijaż: Podkład mineralny Giordani Gold Long Wear SPF 15 31803 Light Rose, 
Tusz do rzęs Giordani Gold Panorama 27093, Puder w perełkach Giordani Gold 
23763 Natural Peach, Pomadka Giordani Gold Iconic SPF 15 30447 Pink Nude.

� 

� 

  �   Płaski pędzel do podkładu Giordani Gold 
Pędzel z płaską końcówką do gładkiego 
rozprowadzania podkładu. Drewniana rączka. 
Miękkie, nylonowe włosie. Wymiary: 12 x 1,5 x 2,3 cm 

28526   34,90

19,90  

  �   Podkład Giordani Gold Mineral Long Wear SPF 15 
Długotrwała formuła podkładu zapewnia pełne krycie przez cały 
dzień. Wzbogacona fi ltrem SPF 15 i drogocennymi minerałami 
wulkanicznymi pochodzenia włoskiego, o właściwościach 
regenerujących i odmładzających.  30 ml 1330,00/l

 62,90

39,90  
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 32066 
Bianca Nude 

 32067 
Soft Pink 

 32068 
Pink Carat 

 32069 
Tea Rose 

 32070 
Gentle Lilac 

 32071 
Tempting Violet 

 32072 
Passionate Red 

 32073 
Noble Burgundy 

 NOWOŚĆ! 
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 Intensywny połysk 
 – głębia i klarowność koloru – 

 Zapewnij swoim paznokciom wysoki połysk i zniewalający, głęboki kolor. 
Lakiery Giordani Gold Intense Shine zawierają odżywczy olejek z pestek 

dzikiej róży, zapewniają wysoką trwałość koloru*, szybko schną* 
i mają szeroki pędzelek, który rozprowadza lakier łatwo, gładko 

i precyzyjnie.   

 OLEJEK 
Z PESTEK 
DZIKIEJ 
RÓŻY 

� 
� 

Makijaż: Podkład mineralny Giordani Gold Long Wear SPF 15 31804 Light Ivory, 
Żel do brwi Giordani Gold 31431 Brown, Tusz do rzęs Giordani Gold Panorama 
27093, Puder w perełkach Giordani Gold 23763 Natural Peach, Pomadka 
Giordani Gold Iconic SPF 15 30454 True Red, Lakier do paznokci Giordani Gold 
Intense Shine 32072 Passionate Red.

  �   Zestaw do manicure Giordani Gold 
Stylowy, 5-częściowy zestaw do manicure, 
w eleganckim etui aksamitnym w dotyku. Etui: imitacja 
skóry, poliester.  Wymiary: 12,2 x 7,2 x 2,6 cm. 

28281   69,90

39,90  

  �   Lakier do paznokci Giordani Gold 
Intense Shine 8 ml 3112,50/l

 39,90

24,90  



 NOWOŚĆ! 
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 Żel do brwi z pigmentami 
dla naturalnie 
podkreślonych brwi 

 NOWOŚĆ! 

 31401 Black  31402 Brown 

 31403 Charcoal Grey  31404 Midnight Blue 

 Intensywny kolor już za 
jednym pociągnięciem 

 31430 Blonde  31431 Brown 

 Subtelne podkreślenie 
 Dzięki gładkim formułom z wysoką zawartością pigmentów z łatwością 
podkreślisz oczy, rzęsy i brwi. W kilka chwil nadasz głęboki wyraz 
swojemu spojrzeniu i osiągniesz efekt klasycznego piękna. 

 – długotrwały, głęboki kolor – 

 Prowitamina 
B5 

 KOMPLEKS 
FortiFull Lash 

 * Testy ex vivo kompleksu. Wzrost 
produkcji kolagenu typu I i IV 

 Pomaga zwiększyć 
produkcję kolagenu*, 
aby rzęsy rosły gęstsze 
i mocniejsze. 

� 

� 

� 

Makijaż: Podkład mineralny Giordani Gold Long Wear SPF 15 31803 
Light Rose, 31431 Brown, Tusz do rzęs Giordani Gold Panorama 27093,
Puder w perełkach Giordani Gold 21633 Natural Bronze,
Pomadka Giordani Gold Iconic SPF 15 30447 Pink Nude.

  �   Tusz do rzęs 
Giordani Gold Panorama 
8 ml 3112,50/l

27093   42,90

24,90  

  �   Żel do brwi Giordani Gold 
Zapewnia długotrwały kolor 
i wymodelowany kształt brwi dzięki 
nawilżającej prowitaminie B5. 
4 ml 4475,00/l

 29,90

17,90  

  �   Kredka do oczu Giordani Gold 
Bardzo trwała kredka do oczu z wysoką 
zawartością pigmentu. Dostępna 
w 4 odcieniach. 1,8 g 8277,78/kg

 25,90

14,90  
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  �   Puder w perełkach 
Giordani Gold
Lśniące perełki optycznie redukują 
niedoskonałości i fantastycznie 
rozświetlają twarz. 25 g 1596,00/kg

 79,90 

 EDYCJA LIMITOWANA 

 Kultowe perełki brązujące Giordani Gold zawierają pigmenty rozpraszające światło. 
Kuleczki są formowane ręcznie przez doświadczonych, włoskich 

specjalistów, a następnie starannie wypiekane, aby uzyskać doskonałe kolory. 

 21633 Natural Bronze 

 23763 Natural Peach 

 21632
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 Zachwycający blask 

 39,90 

 Fantastycznie prezentuje się 
na brązowej cerze 

 Wygląda przepięknie 
na jasnej cerze 

 – wytwarzane ręcznie – 

 DOWOLNE 
PEREŁKI ZA 

 Zapewnia naturalny, 
brzoskwiniony 
odcień 

 24
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 Nadaje cerze delikatny blask 
i tuszuje niedoskonałości 

 Matki 
 Dzień 

� 

  �   Rozświetlający puder w perełkach 
Giordani Gold Opulent Night 
Elegancka mieszanka rozświetlających kuleczek 
w trzech harmonijnie uzupełniających się odcieniach, 
wzbogacona pudrem z białych szafi rów. Omieć nim 
całą twarz, by Twoja cera zalśniła promiennym 
blaskiem. 25 g 1596,00/kg

27115   79,00 

Przywraca cerze piękny, 
promienny wygląd

� 
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 – intensywne nawilżenie – 
 Bogactwo koloru 

 30445 Satin Beige 

 30450 Peach Pink 

 30455 Red Fatale 

 30446 Creamy Nude 

 30451 Lucent Pink 

 30456 Muted Plum 

 30447 Pink Nude 

 30452 Raspberry Blush 

 30457 Lavender Lustre 

 30448 Pearly Pink 

 30453 Fuchsia Divine 

 30458 Copper Shine 

 30449 Rose Petal 

 30454 True Red 

 30459 Cherry Love 

  

 Kojący olejek arganowy 
extra virgin odżywia usta, 

przywracając im jędrność 
i młody wygląd. 

 Najwyższej jakości pigmenty gwarantują równomierny kolor 
na ustach, a odżywczy olejek arganowy zapewnia uczucie 

komfortu i miękkości. Intensywne, uwodzicielskie odcienie 
pomadek Giordani Gold Iconic uosabiają pasję i styl glamour. 

� 

� 

Makijaż: Podkład mineralny Giordani Gold Long Wear 
SPF 15 31803 Light Rose, Żel do brwi Giordani Gold 
31431 Brown, Tusz do rzęs Giordani Gold Panorama 
27093, Puder w perełkach Giordani Gold 23763 Natural 
Peach, Pomadka Giordani Gold Iconic SPF 15 30455 
Red Fatale.

 – OLEJEK ARGANOWY – 

  �   Kosmetyczka Giordani Gold 
Wymiary: 16 cm (dł.) x 10 cm (szer.) x 7 
cm (wys.). 

23798   59,90

29,90  

  �   Pomadka Giordani Gold Iconic SPF 15 
Głębokie, kremowe kolory o satynowym 
połysku i długotrwałe poczucie komfortu. 
Z regenerującym olejkiem arganowym i fi ltrami 
SPF 15. 4 g 6225,00/kg

 42,90

24,90  
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 NOWOŚĆ! 

 Piękne życie 
 Mamy zaszczyt przedstawić kolekcję Primavera, w której 

uchwyciliśmy ulotne piękno i włoskie wyczucie stylu 
kultywowane przez markę Giordani Gold. 
Dla kobiet, które potrafi ą docenić luksusowe detale, 

a moda jest dla nich jednym ze sposobów 
na kreowanie siebie. 

 EDYCJA LIMITOWANA 

� 

� 

� 

� 

  �   Kopertówka Giordani Gold 
Primavera 
Stylowa kopertówka w złotym kolorze 
z imitacji skóry, wytłaczanej 
w plecionkę. Odpinany pasek 
na nadgarstek w złotym kolorze.  
Wymiary: 24 x 10 x 4 cm  

28502   

39,90  

  �   Szalik Giordani Gold 
Primavera 
Pięknie tkany żakardowy szal z poliestru 
w klasyczny wzór w odcieniach złota.  
Wymiary: 60 х 180 + 8 cm  

28503   

39,90  

  �   Bransoletka Giordani Gold 
Primavera 
Olśniewająca bransoletka w kolorze 
złota, która doda blasku każdej kreacji. 
W komplecie z satynowym 
woreczkiem. Testowana na obecność 
niklu.  Szerokość: 5 cm  

28504   

34,90  
  �   Kolczyki Giordani Gold 
Primavera 
Kolczyki w kształcie kropli w złotym 
kolorze. Ażurkowy, fi ligranowy wzór. 
W komplecie z satynowym 
woreczkiem. Wkręty ze stali 
nierdzewnej. Testowane na obecność 
niklu.  Długość: 7 cm 

28505   

29,90  
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  �   Kosmetyczka Dina
Wymiary: 16 х 12 х 8,5 cm. 

28236   34,90  

  �   Pierścionek Sheena
Pierścionek w uniwersalnym rozmiarze z pękiem 
koralików akrylowych w białym, czarnym 
i przezroczystym kolorze. Testowany na obecność 
niklu. Wymiary: przekątna 3,5 cm. Rozmiar 
regulowany. 

28222   19,90  

  �   Naszyjnik Sheena
Naszyjnik z koralików akrylowych: 
białych, czarnych i przezroczystych. 
Testowany na obecność niklu. Długość: 
45 cm + 6 cm przedłużenia. 

28220   29,90  

  �   Torba Dina
Pleciona torba ze słomy, zdobiona 
motywami z imitacji skóry w czarnym 
kolorze. U góry zapinana na suwak, 
w środku posiada 3 kieszonki.
Wymiary: 34,5 x 31,5 x 8 cm. 

28234   79,90  

  �   Kolczyki Sheena
Wiszące kolczyki z koralików akrylowych: białych, 
czarnych i przezroczystych. Haczyki ze stali 
nierdzewnej. Testowane na obecność niklu. 
Długość: 5,5 cm. 

28221   19,90  

 NOWOŚĆ! 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 NOWOŚĆ! 
 EDYCJA LIMITOWANA  KLASYKA

W NOWOCZESNYM
WYDANIU 
 Powitaj lato w w wielkim stylu! 
Niezależnie od pogody, klasyczne 
połączenie czerni i bieli 
nigdy nie wychodzi z mody. 

 W ŚRODKU: 
2 przegródki, 

1 kieszonka na suwak. 

 Noś samą jak torebkę 
lub jako kosmetyczkę 
w torbie! W środku 
wyściełana kieszeń 
na telefon lub okulary 
przeciwsłoneczne. 

� 

� 

� 

� 

� 
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  Naszyjnik Coralla 
Wyróżniający się pięknym, koralowym kolorem 
naszyjnik z kamyków z żywicy organicznej, 
oplecionych drucikiem w odcieniach złota. 
Testowany na obecność niklu. Długość: 46 cm + 6 cm 
przedłużenia. 

28218   39,90 

  Torba Cora Coral 
Imitacja skóry. Z przodu kieszonka 
na 2 suwaki. Rączki regulowane 
– 3 możliwe długości. Zapinana na suwak. 
W środku kieszonka na suwak i przegródki. 
Wymiary: 41 x 9,5 x 29 cm. 

28232   89,90 

  Porftel Cora Coral 
Portfel z imitacji skóry. Zapięcie na 
zatrzask; kieszeń na monety na suwak; 
przegródki na karty, banknoty i zdjęcie. 
Wymiary: 19 x 11 cm. 

28233   39,90 

  Kolczyki Coralla 
Kolczyki z żywicy organicznej w kolorze koralowym, 
oplecione drucikiem w odcieniach złota. Wkręty 
ze stali nierdzewnej. Testowane na obecność niklu. 
Wymiary: 2,5 x 5,7 cm 

28324   19,90 
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NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA

KORALOWY
ZAWRÓT GŁOWY

 

 

 

 

W ŚRODKU:
Zapinana na suwak, 
kieszonka z przodu 
zapinana z jednej 

i drugiej strony na suwak, 
wewnętrzne kieszonki 
na suwak i przegródki, 

regulowane rączki

Zapięcie na zatrzask, 
kieszeń na monety 

na suwak, przegródki 
na karty i banknoty

W ŚRODKU:
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 Troskliwa pielęgnacja
OD POKOLEŃ 

 UPIĘKSZA: 
wygładza przesuszone skórki, 
nabłyszcza brwi, dodaje blasku 
ustom i policzkom 

 PIELĘGNUJE: 
nawilża i zmiękcza usta 
oraz suche obszary skóry 

 KOI: 
zapewnia skórze uczucie 
komfortu i ochrony 

     Krem uniwersalny Tender Care 
Cudownie koi skórę, przywraca jej 
miękkość i gładki wygląd. Idealny do 
pielęgnacji suchych miejsc narażonych 
na pierzchnięcie. 15 ml 726,67/l

1276   25,90 

 10,90 
 TYLKO TERAZ ZA 
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 Czerpiemy to, co najlepsze z natury i łączymy z osiągnięciami nauki, 
aby zapewnić Ci najbardziej zaawansowaną pielęgnację.
Piękno i pewność siebie – każdego dnia dla Ciebie. 

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ TM 

 Matki 
 Dzień 



22 23

  �   Rewitalizujące serum 
w kapsułkach na noc Optimals Aqua 
Serum w kapsułkach na noc, które 
intensywnie odżywia i nawilża skórę podczas 
snu, aby o poranku była gładka i doskonale 
wypoczęta. 14 szt.

32146   49,90

29,90  

  �   Odświeżająca maseczka do twarzy 
Optimals Aqua Odświeżająca, głęboko 
nawilżająca maseczka, która rewitalizuje skórę 
i wygładza drobne zmarszczki. 75 ml 238,67/l

32145   29,90

17,90  

  �   Rozświetlająca emulsja do twarzy 
Optimals Aqua SPF 15 
Lekka emulsja do twarzy z fi ltrem SPF 15, 
natychmiast nawilża i wygładza skórę, 
zapewnia jej zdrowy, promienny blask. 
50 ml 438,00/l

32144   34,90

21,90  

 W KAŻDYM 
WIEKU 
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1.  NAWILŻANIE 
I OCHRONA
Każdego ranka nałóż 
na twarz rozświetlającą 
emulsję, aby głęboko 
nawilżyć skórę, spotęgować 
jej blask i zapewnić ochronę 
przed promieniowaniem UV. 

2.
 PRZYWRACANIE 
RÓWNOWAGI
Raz lub 2 razy w tygodniu 
stosuj odświeżającą 
maseczkę, aby przywrócić 
skórze jej naturalny poziom 
nawilżenia. Poczuj 
natychmiastową świeżość! 

 REWITALIZACJA
Przed pójściem spać 
wmasuj zawartość 
kapsułki w skórę twarzy, 
aby obudzić się 
z odżywioną i promienną 
cerą. 

3. ty
lko

 d
o 

uż
yt

ku
 ze

w
nę

tr
zn

eg
o 

 Jak stosować:
1. Przełam kapsułkę
2. Wylej jej zawartość na dłoń
3. Rozprowadź delikatnie płyn 

na skórze twarzy 

 Rewitalizujące serum w kapsułkach 
na noc zawiera: 
KOMPLEKS HYDRA 
VITALITY,
który przywraca komórkom 
energię, przez co rewitalizuje skórę; 
WITAMINĘ C, 
która chroni skórę przed 
działaniem wolnych rodników 
i przedwczesnym starzeniem. 

 Maseczka i emulsja do twarzy 
z fi ltrem SPF 15 zawierają: 
KOMPLEKS HYDRA 
BALANCE, 
który zapewnia optymalny poziom 
nawilżenia skóry i promienny blask; 
EKSTRAKT 
Z CZERWONYCH ALG, 
który nawilża, zmiękcza 
i regeneruje skórę. 

 SPF 15 

 UGAŚ PRAGNIENIE
SWOJEJ SKÓRY LATEM! 

� 

� 

 WSZYSTKIE TYPY CERY 

 NOWOŚĆ!  NOWOŚĆ! 
 EDYCJA LIMITOWANA  EDYCJA LIMITOWANA 

� 



 1  2 

 3  4 

2524

  �   Żel oczyszczający Optimals do cery
normalnej/mieszanej
Doskonale oczyszcza cerę normalną i mieszaną. 
Zawiera opatentowaną technologię antyoksydacyjną 
Lingon 50:50™. Przyjemnie się pieni. 200 ml 84,50/l

25260   27,90

16,90  

 PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 C
ER

Y 

 35+  CERA NORMALNA/
MIESZANA 

  �   Żel peelingujący do mycia twarzy 
Pure Skin Deep Action 
Złuszczający żel oczyszcza pory, zapobiegając 
powstawaniu wyprysków i zaskórników. 
150 ml 99,33/l

20194   24,90

14,90  

  �   Pieniący się żel do mycia twarzy Ecollagen 
Oczyszcza i rewitalizuje skórę. Zawiera ekstrakt 
z roślinnych komórek macierzystych. Polecany do cer 
przetłuszczających się. 200 ml 124,50/l

30141   39,90

24,90  

  �   Szczoteczka do oczyszczania 
twarzy SkinPro 
Efektywna szczoteczka do głębokiego 
oczyszczania twarzy i masażu. 
2 prędkości obrotów. 13,2 x 9 x 4,5 cm. 

27740   139,00

99,90  

 Usuwa 5 razy więcej zanieczyszczeń 
niż ręczne mycie* 

  �   27969   Wymienna szczoteczka 
SkinPro do głębokiego oczyszczania 
twarzy 2 sztuki 
  �   27968   Wymienna szczoteczka 
SkinPro do oczyszczania cery 
normalnej/wrażliwej 2 sztuki 

29,90

 W KAŻDYM 
WIEKU 

 W KAŻDYM 
WIEKU 

 *T
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 Oczyszczanie 
 Świeża, czysta cera – gotowa na upiększanie! 

 Oczyszczaj skórę przez 
1 minutę, przesuwając 
szczoteczkę okrągłymi ruchami. 

 Spłucz twarz wodą. 

 Zmocz główkę szczoteczki.  Rozprowadź na twarzy swój 
ulubiony żel. 

 Złuszczający 
scrub zapobiega 
powstawaniu 
wyprysków 

 Odświeżający 
żel, który 
przywraca 
równowagę 
cerze mieszanej 

 Rewitalizujący żel 
z ekstraktem 
z roślinnych 
komórek 
macierzystych 

 CERA TŁUSTA 

 Usuwa 5 razy więcej zanieczyszczeń Oczyszczanie  Oczyszczanie 
 WSPANIAŁE OFERTY DLA TWOJEJ CERY! 

� 

� � 

� 

� 
� 

 WSZYSTKIE TYPY CERY  WSZYSTKIE TYPY CERY  W KAŻDYM 
WIEKU 

19,90
 Każda za 
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  �   Lekki krem przeciwzmarszczkowy 
na dzień Ecollagen Wrinkle Correcting 
Dzięki ultralekkiej formule i zawartości ekstraktu 
z roślinnych komórek macierzystych, ten delikatny 
krem posiada udowodnione działanie wygładzające 
zmarszczki. Do cery tłustej i mieszanej. 50 ml 898,00/l

30028   79,90

44,90  
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  �   Ujędrniający krem na dzień Royal Velvet 
z fi ltrem SPF 15 
Nowy, zaawansowany krem na dzień z bogatą, zmysłową 
formułą ujędrniającą, która wzmacnia i intensywnie 
nawilża skórę. Wzbogacony unikalnym ekstraktem 
z czarnego irysa, pozostawia Twoją skórę gładszą, 
bardziej jędrną i widocznie młodszą. Z fi ltrem SPF 15. 
50 ml 958,00/l

22424   79,90

47,90  

  �   Krem na dzień Time Reversing 
SkinGenist™ SPF 15 
Skondensowany składnik genisteinSOY 
w najczystszej postaci oddziałowuje na znajdujące 
się w skórze Geny Piękna™ i pomaga utrzymać jej 
jędrność i elastyczność. Skutecznie chroni skórę 
przed oddziaływaniem wolnych rodników 
i promieniowaniem UV. 50 ml 1198,00/l

24181   104,90

59,90  

  �   Krem na dzień Milk & Honey Gold 
Krem na dzień w wyraźny sposób poprawiający 
odżywienie suchej skóry. Ekstrakty miodu i mleka 
pomagają zmiękczać i rewitalizować skórę, regenerują 
ją, wygładzają i nadają jej promienny blask. Krem 
szybko się wchłania i działa przez cały dzień*, 
zapewniając skórze długotrwałe nawilżenie. 
50 ml 398,00/l

24731   32,90

19,90  

 35+ 

 Dlaczego wybór właściwego kremu na dzień 
jest taki ważny?
• W ciągu dnia Twoja skóra jest najbardziej narażona na działanie 

szkodliwych czynników, takich jak zmiany temperatury, 
zanieczyszczenie powietrza, promieniowanie UV, stres itp.

• Dlatego potrzebuje skutecznej ochrony i działania dopasowanego 
do jej potrzeb: nawilżanie, wypełnianie zmarszczek, przywracanie 
elastyczności i zwiększenie witalności, abyś mogła wyglądać pięknie 
przez cały dzień! 

 Kremy na dzień  90% POTWIERDZA: 
CAŁODZIENNE 
NAWILŻENIE*

DZIĘKI ORGANICZNYM 
EKSTRAKTOM Z MLEKA I MIODU 

 *W oparciu o opinie 94 kobiet 

 GŁĘBOKA REGENERACJA 
SKÓRY, BYŚ MOGŁA 

WYGLĄDAĆ NAWET 
8 LAT MŁODZIEJ** 

 3 EFEKTY W 1: 
BARDZIEJ JĘDRNA, 

NAPIĘTA SKÓRA, KONTURY 
TWARZY SĄ WYMODELOWANE 

 W KAŻDYM 
WIEKU 

 **Ocena konsumencka w grupie 103 kobiet 
powyżej 45. roku życia 

 Zapewnij swojej cerze ochronę 
od świtu do zmierzchu! 

� 

� 

� 

� 

 INTENSYWNIE NAWILŻAJĄCA, 
LEKKA FORMUŁA, KTÓRA

ZWIĘKSZA 
PRODUKCJĘ 
KOLAGENU 

 CERA NORMALNA 
I MIESZANA  CERA DOJRZAŁA  WSZYSTKIE TYPY CERY  CERA SUCHA 

I BARDZO SUCHA 

 SPF 15 
 SPF 15 

 40+  45+  WSPANIAŁE OFERTY DLA TWOJEJ CERY! 
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  �   Odbudowujący krem na noc Royal Velvet 
Krem na noc z ekstraktem z czarnego irysa 
odbudowuje naturalne, młodzieńcze piękno skóry 
i przywraca jej sprężystość, kiedy śpisz. 50 ml 898,00/l

22814   79,90

44,90  

  �   Krem na noc Time Reversing SkinGenist™
Silnie działająca formuła przeciwstarzeniowa 
ze skondensowanym składnikiem genisteinSOY 
pomaga przedłużać młody wygląd skóry. Luksusowa 
konsystencja odżywia i regeneruje skórę nocą, 
zwiększa jej sprężystość i znacząco redukuje ilość 
zmarszczek. 50 ml 1198,00/l

24184   104,90

59,90  

  �   Krem na noc Milk & Honey Gold
Odżywczy krem na noc z ekstraktami miodu i mleka 
zapewnia skórze właściwy poziom nawilżenia podczas 
gdy Ty smacznie śpisz. 50 ml 398,00/l

24732   32,90

19,90  

 CERA DOJRZAŁA 

 *W oparciu o opinie 94 kobiet 

 KONTURY 
TWARZY SĄ 
WYMODELOWANE 

 Krem na noc to kluczowy składnik 
Twojej codziennej pielęgnacji, gdyż:
• To właśnie w nocy skóra wykazuje największą zdolność 

przyswajania składników odżywczych.
• Formuła kremów na noc zawiera składniki aktywne, 

które idealnie wykorzystują czas upiększającego snu.
• Kremy na noc stymulują odnowę komórkową, 

abyś mogła obudziś się rano ze świeżą, wypoczętą cerą. 

 PRZYWRACA 
MŁODY 
WYGLĄD SKÓRY  Kremy na noc  97%* POTWIERDZA: 

NATYCHMIAST 
LIKWIDUJE 
UCZUCIE 
ŚCIĄGNIĘCIA 
SKÓRY 

 Zregeneruj skórę podczas upiększającego snu! 

 W KAŻDYM 
WIEKU  45+ 

 *Testy konsumenckie w grupie 90 kobiet po 40 roku życia 

 78%** POTWIERDZA 

� 

� 

� 

 WSZYSTKIE TYPY CERY  CERA SUCHA 
I BARDZO SUCHA  40+  WSPANIAŁE OFERTY DLA TWOJEJ CERY! 
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  �   Żel do okolic oczu z aloesem Love Nature 
15 ml 660,00/l

30143   19,90

9,90  

  �   Krem pod oczy wypełniający zmarszczki 
Ecollagen 15 ml 1993,33/l

26687   52,90

29,90  

  �   Krem pod oczy Time Reversing 
SkinGenist™ 15 ml 2326,67/l

24665   59,90

34,90  

  �   Krem pod oczy Milk & Honey Gold 
15 ml 660,00/l

25134   19,90

9,90  
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 35+  W KAŻDYM 
WIEKU 

 CERA NORMALNA 
I MIESZANA 

 W KAŻDYM 
WIEKU 

 Zadbaj o świeże i promienne spojrzenie 
każdego dnia! 

 Pielęgnacja 
okolic oczu 

 Dlaczego należy stosować krem pod oczy?
• Skóra wokół oczu jest bardzo delikatna i cienka, 

łatwo ulega wysuszeniu i podrażnieniom.
• Pierwsze oznaki starzenia pojawiają się właśnie tutaj. 

 INTENSYWNIE ODŻYWIA SKÓRĘ 
DZIĘKI ORGANICZNYM EKSTRAKTOM 

Z MLEKA I MIODU 

 NAWILŻA I POMAGA 
ZWALCZYĆ OZNAKI 

ZMĘCZENIA 

 ZMNIEJSZA OPUCHNIĘCIA, 
WIDOCZNOŚĆ 

ZMARSZCZEK I CIENI 
POD OCZAMI 

 WYRAŹNIE UNOSI 
I NAPINA SKÓRĘ WOKÓŁ 

OCZU 

 CERA DOJRZAŁA 

� 

� 

� 

� 

 WSZYSTKIE TYPY CERY  CERA SUCHA 
I BARDZO SUCHA 

 Pielęgnacja  Pielęgnacja 
 WSPANIAŁE OFERTY DLA TWOJEJ CERY!  45+ 
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  �   Serum rozświetlające na dzień True Perfection 
Wzbogacone kompleksem InstantGlow i ekstraktem z perskiego 
drzewa jedwabnego, który poprawia koloryt skóry i neutralizuje 
szkodliwe cząsteczki na poziomie komórkowym, by zmniejszać oznaki 
zmęczenia. 30 ml 1496,67/l

30873   79,90

44,90  

  �   Regenerujące serum na noc 
Time Reversing SkinGenist™ 30 ml 2330,00/l

31308   119,90

69,90  

  �   Serum przeciwzmarszczkowe na noc 
Ecollagen Overnight Skin Perfector 
Ultraskuteczne serum przeciwzmarszczkowe 
wzbogacone ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych i mieszanką kwasów hydroksylowych, 
o udowodnionym działaniu redukującym zmarszczki 
i poprawiającym wygląd skóry. Stosuj wieczorem 
na oczyszczoną skórę twarzy i szyi. 30 ml 1830,00/l

26690   89,90

54,90  

  �   Odmładzające serum do twarzy i szyi 
Time Reversing Intense SkinGenistII™ 
30 ml 2496,67/l

30836   129,90

74,90  

 35+  CERA BARDZO DOJRZAŁA  CERA DOJRZAŁA 
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 25+ 

 Serum  5  działań przeciwstarzeniowych: 
redukuje zmarszczki, zapewnia 
promienny wygląd, zmniejsza 
widoczność porów, wyrównuje koloryt 
skóry, wygładza strukturę skóry** 

 NA DZIEŃ 
I NA NOC 

 **
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 55+ 

 85%  potwierdza: skóra 
ma młodszy wygląd** 

 **
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 Podaruj swojej skórze drogocenny eliksir 
o wysokiej koncentracji 
składników aktywnych 

 Co takiego może zrobić serum, 
czego nie może krem nawilżający? 

Tak wiele!
• Serum wnika głębiej w skórę, dzięki malutkim 

molekułom, niosącym ze sobą składniki odżywcze.
• Cenne składniki aktywne są bardzo mocno 

skondensowane.
• Wystarczy jedna kropla pod krem na dzień i jedna 

pod krem na noc, aby osiągnąć rewelacyjne rezultaty! 

 3  KLUCZOWE OBSZARY: 
twarz, szyja i linia żuchwy 
wyglądają wyraźnie młodziej 

 95% 
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 potwierdza: skóra 
staje się natychmiast 
rozświetlona* 

 WSZYSTKIE TYPY CERY  WSZYSTKIE TYPY CERY  WSPANIAŁE OFERTY DLA TWOJEJ CERY! 

 NOC  NOC 

 45+ 

� 
� 

� � 

 DZIEŃ 
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 33% MNIEJ ZMARSZCZEK* 
ZWIĘKSZ EFEKTYWNOŚĆ SWOJEJ CODZIENNEJ PIELĘGNACJI 

 ZESTAW ZAWIERA: 

 35+ 

 Holly Grenfell
Specjalista z zakresu dermatologii 
kosmetycznej
Europejski ekspert ds. oceny 
bezpieczeństwa kosmetyków

„Nasza skóra wymaga ochrony 
przed słońcem każdego dnia 
– nie tylko, gdy wybieramy 
się na plażę. Codziennie 
jesteśmy narażeni na szkodliwe 
promieniowanie UVA i UVB, które 
zaburza koloryt skóry, powoduje 
powstawanie zmarszczek i innych 
oznak fotostarzenia się skóry. 
Dlatego stosowanie kremów 
na dzień z wysokiem fi ltrem SPF 
jest kluczowe w długofalowej, 
ochronnej pielęgnacji skóry.

Ochronna emulsja do twarzy 
Ecollagen Advanced Protection 
SPF 30 zapewnia wysoką 
ochronę przed słońcem 
i działa przeciwstarzeniowo”. 

 NOWOŚĆ! 

zapewnia ochronę 
przed szkodliwym 
promieniowaniem 

UVA/UVB i zapobiega 
fotostarzeniu się skóry 

 Filtr
SPF 
30

  �   Krem wypełniający 
zmarszczki Ecollagen na dzień 
SPF 15 50 ml 1598,00/l

26685   79,90  

  �   Krem wypełniający 
zmarszczki Ecollagen na noc 
50 ml 1598,00/l

26686   79,90  

  �   Krem pod oczy wypełniający 
zmarszczki Ecollagen 15 ml 
3526,67/l

26687   52,90  
  �   Serum przeciw-
zmarszczkowe na noc 
Ecollagen Overnight 
Skin Perfector 30 ml 2996,67/l

26690   89,90  

  �   Wygładzający tonik Ecollagen 
Skin Perfecting 200 ml 199,50/l

30139   39,90  

  �   Pieniący się żel do mycia 
twarzy Ecollagen 200 ml 
199,50/l

30141   39,90  

 PIELĘGNACJA NA DZIEŃ/NOC  INTENSYWNA ODNOWA 

 KROK 1   KROK 2 

 KROK 3  KROK 4 

 Oczyść skórę żelem i przywróć 
jej równowagę tonikiem, 

aby Twoja skóra lepiej 
wchłaniała kremy. 

 OCZYSZCZANIE I TONIZACJA  PIELĘGNACJA OKOLIC OCZU 
 Stosuj krem pod oczy 
o specjalnej formule, 
by zniwelować opuchnięcia 
i zapewnić młody wygląd 
delikatnej skórze okolic oczu. 

 Mikrocząsteczki zawarte 
w serum wnikają głęboko 

w skórę, zwiększając
efektywność działania

kosmetyku. 

 Stosuj krem na dzień, 
aby zapewnić skórze ochronę 
przed szkodliwymi czynnikami 
zewnętrznymi, a krem na noc, 
by ją odżywić i zregenerować. 
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 Twój wakacyjny niezbędnik 2-w-1:
ochrona UV i działanie 
przeciwzmarszczkowe! 
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 *Testy kliniczne z udziałem 31 kobiet stosujących krem na dzień i krem na noc 

 SPECJALNA CENA! 

 wypełniają zmarszczki 
od środka, zapewniając 
skórze gładkość i młody 

wygląd 

 WSZYSTKIE TYPY CERY 

     Ochronna emulsja do twarzy Ecollagen 
Advanced Protection SPF 30
Emulsja o ultra lekkiej konsystencji, która łączy 
w sobie działanie przeciwstarzeniowe 
peptydów pro-kolagenowych z zaawansowaną 
ochroną przeciwsłoneczną. 30 ml 1330,00/l

31264   69,90

39,90  

 KUP ZESTAW 
6 PRODUKTÓW ZA 

219,00
ZAOSZCZĘDŹ 

90,40**
Kod zestawu: 621412 

� � 

� 

� � 

� 

 Matki 
 Dzień 

    PEPTYDY
PRO-KOLAGENOWE 
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 Odkryj piękno 

ROZŚWIETLONEJ CERY  

  �   Wygładzający balsam do twarzy 
Royal Velvet 
Upiększający balsam do twarzy, który natychmiast 
wygładza cerę i wyrównuje jej koloryt, odsłaniając 
promienną, miękką skórę. Wzbogacony wyciągiem 
z czarnego irysa i witaminą C, które wygładzają 
cerę i zapewniają uczucie aksamitnej miękkości 
i świeżości. 30 ml 1163,33/l

31318   59,90

34,90  

ROZŚWIETLONEJ CERY  ROZŚWIETLONEJ CERY  ROZŚWIETLONEJ CERY  
 Wielofunkcyjny, luksusowy Balsam wygładzający Royal Velvet sprawia,
że Twoja cera jest gładsza, jaśniejsza i bardziej odżywiona już po pierwszym użyciu. 

 PRZY ZAKUPIE 
BALSAMU ROYAL VELVET, 

OPASKA ZA 

4,90 

 DO WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY 

 DO WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY 

 Idealny jako krem 
na dzień.  

 JEDEN KREM
O WIELU OBLICZACH 

 30
34

7 
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 W KAŻDYM 
WIEKU 

 Witamina C rozjaśnia cerę 
i wyrównuje jej koloryt, zapewnia 

promienny wygląd. 
Wyciąg z czarnego irysa wzmacnia 

strukturę odpowiedzialną 
za jędrność skóry, zwalcza procesy 

starzenia się i pomaga na dłużej 
zachować elastyczność.   
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 WYCIĄG 
Z CZARNEGO IRYSA 

I WITAMINA C 

 Świetnie się sprawdza 
również jako
baza pod makijaż. 

  �   Opaska
Materiał: poliester. Wymiary: 24 x 8 cm. 

20574   9,90  

 Stosuj także jako 
intensywnie 
nawilżającą 
maseczkę 2–3 razy 
w tygodniu. 

  �   Krem na dzień Optimals Even Out 
SPF 20 do skóry z przebarwieniami 
Krem do codziennego stosowania redukujący 
przebarwienia. Pomaga zapobiegać pogłębianiu 
się przebarwień i przedwczesnemu starzeniu 
się cery. 50 ml 758,00/l

25206   59,90

37,90  
  �   Krem na noc Optimals Even Out 
do skóry z przebarwieniami 
50 ml 758,00/l

25207   59,90

37,90  

  �   Krem CC Optimals Even Out SPF 20 
Krem CC 9-w-1 zapewnia natychmiastowe 
krycie niedoskonałości cery, a przy tym 
redukuje przebarwienia skórne. Z fi ltrami 
SPF 20. 50 ml 598,00/l

30346   49,90

29,90  

 NOWOŚĆ! 

 40+ 

 Matki 
 Dzień 
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 POTWIERDZA* 
 Widoczna redukcja 

przebarwień 
 82% 
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 CZYSTY RETINOL W WALCE
Z WIOTCZENIEM SKÓRY 

 Przebarwienia?
ZAPEWNIJ SWOJEJ 
SKÓRZE OCHRONĘ 
PRZED SŁOŃCEM 24 h  90% 

POTWIERDZA* 

 Wyrównany 
koloryt cery 
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 Przełomowa technologia 
Cell-Innov™ łączy w sobie 
3 zaawansowane składniki 
aktywne:

• czysty retinol
• kwas hialuronowy
• peptydy

Działają one na poziomie 
komórkowym, naprawiając 
i regenerując naturalne 
mechanizmy obronne skóry. 

 DLA SKÓRY 
Z PRZEBARWIENIAMI 

 DLA SKÓRY POZBAWIONEJ 
ELASTYCZNOŚCI 

 Stosuj krem rozjaśniający przebarwienia 
na noc oraz krem ochronny na dzień. 
Oba produkty zawierają opatentowaną 
technologię ToneDown™, zapewniającą 
skuteczne rozjaśnianie przebarwień. Krem 
na noc ma wyjątkowo lekką formułę, a w jego 
skład wchodzą silne antyoksydanty. Krem 
na dzień chroni skórę dzięki zawartości 
najwyższych fi ltrów przeciwsłonecznych, jakie 
zastosowaliśmy w naszych kremach – SPF 45. 

 SPF 
45 

 Stosuj
razem dla 
uzyskania 

najlepszych 
efektów 

 W KAŻDYM 
WIEKU 

 W KAŻDYM 
WIEKU 
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  �   Krem na noc 
rozjaśniający 
przebarwienia Bioclinic 
Skoncentrowany krem 
zwalczający przebarwienia oraz 
wyrównujący koloryt skóry 
na poziomie komórkowym. 
Zawiera opatentowaną 
technologię ToneDown™. 
30 ml 1996,67/l

24191   99,90 

  �   Ochronny krem na dzień 
przeciw przebarwieniom 
z fi ltrem SPF 45 
Rozjaśnia skórę i zapobiega 
powstawaniu przebarwień. 
Opatentowana technologia 
ToneDown™ powoduje stopniowe 
zanikanie przebarwionych komórek 
skóry oraz aktywuje jej odnowę, 
przyspieszając proces rozjaśniania 
skóry. Z fi ltrem SPF 45. 30 ml 
1996,67/l

24882   99,90 

  �   Skoncentrowany krem 
liftingujący na noc Bioclinic 
Odżywczy krem liftingujący na noc 
z czystym retinolem, który działa 
na poziomie komórkowym, 
przywracając skórze jędrność 
i elastyczność. 30 ml 1996,67/l

21356   99,90  59,90 
 KAŻDY ZA: 
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 BARDZIEJ MIĘKKA, GŁADSZA, 

PIĘKNIEJSZA SKÓRA 
 NOWOŚĆ! 

 NOWOŚĆ! 

 Przedstawiamy NOWĄ serię balsamów do ciała Optimals Body: efektywne połączenie sił 
nauki i natury w kosmetykach, które zapewniają widoczne rezultaty i niezwykłą przyjemność 
z ich stosowania. 

 SKUTECZNA FORMUŁA ŻELU 
+ SPECJALNY MASAŻER 

DLA NAJLEPSZYCH REZULTATÓW 

  �   Nawilżający balsam do ciała 
Optimals o zapachu lilii wodnej 
250 ml 63,60/l

31311   29,90 

  �   Wygładzający balsam do ciała 
Optimals z olejkiem z awokado 
250 ml 63,60/l

31312   29,90 

  �   Ujędrniający balsam do ciała 
Optimals z peptydami 
roślinnymi 250 ml 63,60/l

31314   29,90 

 ZREDUKUJ 
CELLULIT 

W 14 DNI! 
 Zyskaj wyraźnie gładszą skórę, o wyrównanej 

strukturze już w 2 tygodnie**! Formuła 
z Kompleksem CelluSmooth z dodatkiem 

kofeiny i ekstraktem z liści lotosu efektywnie 
zwalcza nawet uporczywy cellulit. 

 **
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 WIDOCZNIE 
JĘDRNIEJSZA SKÓRA 

W 4 TYGODNIE* 

 WYGŁADZA 
I ODŻYWIA 

 ODŚWIEŻA 
I NAWILŻA 

 15,90 
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 Każdy za 

  �   Antycellulitowy żel do ciała Optimals 
z kofeiną i ekstraktem z liści lotosu 
Żel antycellulitowy o wysokiej skuteczności 
działania z aplikatorem w postaci kulkowego 
masażera. Zmniejsza widoczność cellulitu 
i wygładza skórkę pomarańczową dzięki 
Kompleksowi CelluSmooth. Odpowiedni 
do wszystkich typów skóry. 150 ml 166,00/l

31317   39,90

24,90  
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 ODŻYWCZA

DZIKA RÓŻA 

  �   Krem na dzień 
z ekstraktem z dzikiej 
róży Love Nature 
50 ml 298,00/l

30160   25,90

14,90  
  �   Krem na noc 
z ekstraktem z dzikiej 
róży Love Nature 
50 ml 298,00/l

30161   25,90

14,90  

  �   Krem pod oczy 
z ekstraktem z dzikiej 
róży Love Nature 
15 ml 793,33/l

30162   19,90

11,90  

  �   Mleczko oczyszczające 
2-w-1 z dziką różą 
Love Nature 150 ml 99,33/l

30163   24,90

14,90  

  �   Olejek do twarzy 
Love Nature z dziką różą 
25 ml 596,00/l

30164   25,90

14,90  

  �   Krem matujący Pure Skin 
Shine Control
Nawilżający krem dostosowany do 
potrzeb cery przetłuszczającej się. 
Skutecznie ogranicza błyszczenie się 
skóry i zapobiega powstawaniu 
wyprysków. 50 ml 318,00/l

20167   24,90 

  �   Tonik do twarzy Pure Skin 
Działa oczyszczająco 
i odświeżająco. Zwęża pory skórne 
i zapobiega błyszczeniu się cery, 
nie wysuszając jej. Używać 
codziennie przed zastosowaniem 
kremu matującego Pure Skin Shine 
Control. 150 ml 106,00/l

20620   24,90 

  �   Żel wysuszający wypryski 
Pure Skin SOS Deep Action 
Wypróbuj proste i skuteczne 
rozwiązanie, dzięki któremu 
zwalczysz wypryski w zaledwie 
8 godzin! Żel z technologią Detect 
zwalcza bakterie i ogranicza 
wytwarzanie sebum. 6 ml 2650,00/l

24752   24,90 

 KAŻDY ZA 
 15,90 

 CERA TŁUSTA 

 Czysta cera
BEZ ŚLADU 
WYPRYSKÓW! 

 W KAŻDYM 
WIEKU 

 W KAŻDYM 
WIEKU 

 JAK STOSOWAĆ 
OLEJEK DO TWARZY:

PODARUJ SWOJEJ SKÓRZE 
ODŻYWCZY RYTUAŁ 
CO WIECZÓR. 

 1. Dokładnie oczyść twarz.

2.  Ogrzej w dłoniach 
kilka kropli olejku.

3.  Następnie przyciśnij dłonie 
do twarzy. Szybko schnąca 
formuła olejku nie pozostawi 
na twarzy tłustej powłoki. 

 SUCHA SKÓRA: Jest szorstka, dokucza jej uczucie 
swędzenia i napięcia. Potrzebuje regularnego 
nawilżania i odżywiania. 

 OLEJEK Z DZIKIEJ RÓŻY pomaga ukoić suchą skórę 
i przywrócić jej aksamitną miękkość. 

� 
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 DO CERY SUCHEJ 



 W KAŻDYM WIEKU 
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     Oczyszczające chusteczki 
do twarzy z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature 
25 szt.

31078   18,90

11,90  

  �   Maseczka Love Nature 
z ekstraktem z winogron 50 ml 
198,00/l

30169   19,90  PI
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 CERA ZESTRESOWANA  CERA MIESZANA  CERA TŁUSTA 

  �   Pędzel do rozprowadzania 
maseczek na twarzy
Długość: 16 cm. 

20575   27,90 

12,90

  �   Żelowa maseczka do twarzy 
Love Nature z aloesem 50 ml 
198,00/l

30148   19,90 

  �   Maseczka Love Nature 
z glinką i olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature 50 ml 
198,00/l

30154   19,90 

 9,90 
 KAŻDA 

MASECZKA 
ZA JEDYNE 

 WSKAZÓWKA: Użyj pędzla, 
aby równomiernie nałożyć 
maseczkę omijając delikatne 
okolice oczu i ust. 

 Złuszcza i odmładza  Oczyszcza pory 
 Intensywnie nawilża 

 TRUE PERFECTION 

 BIOCLINIC  OPTIMALS 

 ROYAL VELVET 

 LOVE NATURE 

     Skoncentrowany krem 
liftingujący na dzień 
Bioclinic 30 ml 3330,00/l

21353   99,90  

     Wygładzający krem 
na dzień Orifl ame 
Ecobeauty 50 ml 898,00/l

23404   69,90

44,90  
     Wygładzający krem 
na noc Orifl ame 
Ecobeauty 50 ml 898,00/l

23406   69,90

44,90  
     Wygładzający krem 
pod oczy Orifl ame 
Ecobeauty 15 ml 2326,67/l

23407   49,90

34,90  

     Krem na noc 
Optimals Smooth Out 
50 ml 998,00/l

25204   49,90  
     Krem na dzień 
Optimals Smooth Out 
SPF10 50 ml 998,00/l

25205   49,90  
     Krem pod oczy 
Optimals Smooth Out 
15 ml 2860,00/l

25266   42,90  
     Złuszczający żel do 
mycia twarzy Optimals 
Gentle Daily 75 ml 
238,67/l

31093   24,90

17,90  
     Nawilżający krem na 
dzień Optimals Intense 
Moisture 50 ml 598,00/l

31094   42,90

29,90  
     Nawilżający krem na 
noc Optimals Intense 
Moisture 50 ml 598,00/l

31095   42,90

29,90  
     Kremowe mleczko 
oczyszczające 
Royal Velvet 200 ml 
199,50/l

22421   39,90  
     Ujędrniający krem 
pod oczy Royal Velvet 
15 ml 3526,67/l

22815   52,90  

     Krem Bioclinic na dzień/
noc dla skóry dojrzałej 
z niedoskonałościami 
30 ml 3330,00/l

23770   99,90  

     Krem pod oczy 
likwidujący cienie 
Bioclinic na dzień/noc 
15 ml 3326,67/l

23381   69,90

49,90  
     Złuszczająca maseczka 
regenerująca 
True Perfection 50 ml 
798,00/l

31309   39,90  

     Płyn micelarny 
Diamond Cellular 200 ml 
349,50/l

21339   69,90  

     Oczyszczające 
mleczko Milk & Honey 
Gold 200 ml 99,50/l

24733   19,90  

     Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
Love Nature 4 g 5975,00/kg

30155   23,90  
     Preparat przeciw 
wypryskom z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature 15 ml 1926,67/l

30156   28,90  
     Krem do twarzy 
z rumiankiem 
Love Nature 50 ml 
518,00/l

30157   25,90  

     Tonik do twarzy 
z rumiankiem 
Love Nature 150 ml 159,33/l

30158   23,90  

     Kremowe mleczko 
oczyszczające 
z rumiankiem 
Love Nature 125 ml 207,20/l

30159   25,90  

     Krem do twarzy 
Love Nature 
z wyciągiem 
z winogron 50 ml 518,00/l

30165   25,90  

     Krem pod oczy 
Love Nature 
z wyciągiem z winogron 
15 ml 1326,67/l

30167   19,90  

     Złuszczający żel 
oczyszczający 
Love Nature 
z wyciągiem z winogron 
125 ml 207,20/l

30168   25,90  

 MILK & HONEY 

 ECOBEAUTY 

 DIAMOND CELLULAR 

    Oczyszczające chusteczki 
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 WELLNESSPACK. 
PIĘKNO I ZDROWIE W JEDNEJ SASZETCE 
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53%

 Zmniejsza
zmarszczki zarówno

na najwyższych,
jak i na głębszych 
warstwach skóry* 55%

 Więcej energii 
i zwiększona 

wytrzymałość** 

 • Lepsza odporność organizmu
• Zmniejszone stany zapalne 

 UKŁAD ODPORNOŚCIOWY 

 SERCE 
 •  Zdrowsze serce i właściwy poziom cholesterolu 

 KORZYŚCI: 

 • Poprawa nawilżenia i elastyczności
•  Większa odporność na promieniowanie UV 

i mniej zmarszczek 

 SKÓRA 

 WZROK 
 • Zwiększona ochrona przed UV
• Mniej zmęczone oczy 

 MIĘŚNIE i STAWY 
 • Większa wytrzymałość podczas ćwiczeń
•  Zmniejszone stany zapalne 

i mniej odczuwalny ból po wysiłku fi zycznym 

 WITALNOŚĆ 
 • Mniej odczuwalne zmęczenie 

 Szwedzki SEKRET MŁODOŚCI! 

 Codzienna porcja 
składników odżywczych 
w 1 saszetce:
1 x kapsułka z astaksantyną
2 x kapsułka z Omega 3
1 x tabletka z multiwitaminami 
i minerałami 

 Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack za

1 zł!
Kup WellnessPack w trzech 

kolejnych Katalogach,
a w czwartym

dostaniesz go za 1 zł. 

 Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack za

1 zł!
Kup WellnessPack w trzech 

kolejnych Katalogach,
a w czwartym

dostaniesz go za 1 zł. 

  �   WellnessPack. Suplement diety dla kobiet
Zestaw składa się z 21 saszetek. Jedna saszetka zawiera zestaw suplementów diety: 
1 tabletkę multiwitamin i minerałów dla kobiet, 1 kapsułkę kompleksu 
Swedish Beauty Plus (astaksantyna i ekstrakt z jagód) oraz 2 kapsułki kwasów 
Omega 3. Zawiera 21 saszetek. 

22791   109,90  

  �   WellnessPack. Suplement diety dla mężczyzn
Zestaw składa się z 21 saszetek. Jedna saszetka zawiera zestaw suplementów 
diety: 1 tabletkę multiwitamin i minerałów dla mężczyzn, 1 kapsułkę 
kompleksu Swedish Beauty Plus (astaksantyna i ekstrakt z jagód) 
oraz 2 kapsułki kwasów Omega 3. Zawiera 21 saszetek. 

22793   109,90  

� 

� 
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22589 Champagne Pearl 22590 Pink Shimmer

26663 Light Blue

23867 Shimmering White 23868 Pearly Gold

26665 C
opper Plum

23869 Earthy Brown

26663 Light Blue 26664 Sheer Lavender 26665 Copper Plum

22591 Taupe Metal

  Cienie do powiek Pure Colour Mono 
Niezwykle twarzowe cienie, zarówno 
w matowym, jak i lekko perłowym wydaniu, 
stworzą efektowny makijaż oczu na każdą 
okazję. 1,5 g 6600,00/kg

 19,90

  Dwustronny pędzel do nakładania 
cieni Professional Materiał: włosie końskie, 
aluminium, drewno. Wymiary: 18 cm. 

24147   19,90

22592 Silver Grey 22595 Sparkling Forest 22596 Asphalt Black

9,90

TYLKO TERAZ 
KAŻDY 

ZA JEDYNE
Dzięki Oriflame możesz podążać za najświeższymi trendami 
w modzie i makijażu. Przedstawiamy kosmetyki i akcesoria, 
których nie da się nie kochać.

 
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26664 Sheer Lavender

 

22591 Taupe Metal

TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ TM
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  �   Tusz do kresek The ONE 
Wonder 2,5 ml 7560,00/l

 29,90

18,90  
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  �   Tusz do rzęs The ONE 
Volume Blast 8 ml 2487,50/l

 37,90

19,90  

 30475 Black  30476 Brown 

 30477 Blue  30478 Grey 

  �   Tusz do kresek 
The ONE Stylo 0,8 ml 
24875,00/l

 32,90

19,90  

 31586 Black 

  �   Kredka do oczu Kohl 
The ONE 1,3 g 9923,08/kg

 21,90

12,90  

 30460 Black 

 30461 Black Blue 

 TUSZ DO KRESEK 
WONDER
Skrzydlate czy kocie oko? 

 TUSZ DO KRESEK 
STYLO
Ultra precyzyjne kreski 

 KREDKA DO OCZU
Klasyczny czy przydymiony 
makijaż? 

 24X WIĘKSZA 
OBJĘTOŚĆ* 

 32294 Nude  32293 Grey 

 32292 Brown  32291 Black 

 Aplikator 2-in-1 
ze ściętą końcówką 
dla DELIKATNEJ 
lub MOCNEJ kreski. 

Namaluj na górnej 
powiece mocno 
wydłużoną kreskę 
w kierunku skroni 
lub poprowadź grubą 
kreskę wokół całego 
oka. 

 Miękka końcówka 
zapewnia efekt gładkiej, 
precyzyjnej kreski 
bez zaciągania 
i zatrzymywania.

Idealny tusz dla osób 
nieprzyzwyczajonych 
do używania tuszów do 
kresek w płynie. Świetny 
do eksperymentowania 
z geometrycznymi 
kształtami. 

 Poprowadź delikatną 
kreskę wokół oczu, aby 
uzyskać zmysłowy look.

Idealna kredka do 
malowania linii wodnej 
i dolnej linii rzęs. 
Odpowiednia dla 
wrażliwych oczu. 
Rozetrzyj ciemny cień, 
aby uzyskać efekt 
przydymionego oka. 

 Unikalna, pogrubiająca szczoteczka zwiększa 
objętość każdej rzęsy. 

Tuszuj rzęsy wyciągając je w górę. Uzyskasz efekt 
idealnego rozdzielenia rzęs i super objętości.  NOWOŚĆ! 
 *Testowany klinicznie vs. nieumalowane rzęsy 

� 

� 

� 
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 31572
White 

 31575
Blue 

 31573
Turquoise 

 31576
Gunmetal 

 31574
Purple 

 30744 
Beige 
Pearl 

 30750 
Intense 
Plum 

 30746 
Golden 
Brown 

 30745 
Rose 
Gold 

 30749 
Deep 
Indigo 

 30748 
Petroleum 
Shine 

 30747 
Olive 
Green 

 30751 
Shimmering 
Steel 

  �   Kremowy cień 
do powiek The ONE 
Colour Impact 4 g 
4975,00/kg

 29,90

19,90  

  �   Podkład The ONE 
IlluSkin 30 ml 996,67/l

 47,90

29,90  

  �   Pędzel do podkładu 
Professional
Wymiary: 18 cm. 

24148   29,90

12,90  

 Skórę po obu stronach 
nosa i kąciki oczu 
rozjaśnij korektorem 
Illuskin. 

 Wykończ makijaż 
tuszując korektorem 
miejsca wymagające 
silniejszego
pokrycia. 

 30615 
Fair Light 

 30616 
Nude Pink 

 30617
 Nude Beige 

  �   Korektor The ONE 
IlluSkin 10 ml 1990,00/l

 29,90

19,90  

 30596
Porcelain 

 30597
Fair 

Nude 

 30598
Nude 
Pink 

 30600
Natural 
Beige 

 30601
Olive 
Beige 

 30599
Light 
Ivory 

 PERFEKCYJNA CERA
w 3 krokach 

 METALICZNY 
BLASK
Iskrzące się spojrzenie 

 Za pomocą pędzla 
rozprowadź podkład 
IlluSkin, zaczynając 
od środka twarzy 
i stopniowo rozcierając 
na zewnątrz. 

 Nałóż cień The ONE
Liquid Metal, aby uzyskać 
efekt świetlistego 
monokoloru 
na całej powiece.
 

  �   Cień do powiek 
w płynie The ONE 
Liquid Metal 5 ml 
3780,00/l

 29,90

18,90  
 NOWOŚĆ! 

 MIĘKKIE 
LŚNIENIE
Aksamitne wykończenie 

 Pudrowa powłoka 
rozświetla Twoje 
spojrzenie i dodaje 
mu blasku. 

 Kremowa formuła 
rozprowadza 
się jedwabiście 
gładko i iskrzy 
się metalicznym 
blaskiem. 

 Korektory 

 Podkłady 

 KAŻDY
W SUPER 

CENIE 

� 

� 

� 

� 

� 
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 PRECYZYJNA 
KONTURÓWKA 

PODKREŚLA USTA
I UTRWALA KOLOR 

 POMADKA

5-w-1 
 Intensywny kolor 

 Świetliste wykończenie 
 Utrzymuje odpowiedni 
poziom nawilżenia ust* 

 Komfort noszenia** 

 Długotrwały kolor** 

 M
AK

IJA
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  �   Konturówka do ust 
The ONE Colour Stylist 
0,3 g 49666,67/kg

 21,90

14,90  
  �   Pomadka The ONE 
5-w-1 Colour Stylist 
4 g 4975,00/kg

 32,90

19,90  

 OLŚNIEWAJĄCE USTA
Stwórz własną stylizację 

 31433 
Nude Rose 

+

 30653 Pretty 
Petal 

 30655 Uptown 
Rose 

 Uptown 

 30656 Pink 
Mayfl ower 

 30654 Showcase 
Pink 

 30657 Catwalk 
Pink 
 Catwalk  30659 Fuchsia 

Hype 
 30660 Pink 

Lady 

 30661 Clover 
Haze 

 Clover 

 Fuchsia  30662 Posh 
Plum 

 30663 Mysterious 
Pink 
 Mysterious 

 30664 Cranberry 
Blush 

 30665 Warm 
Peach 

 30666 Coral 
Charisma 

 Coral  30667 Sweet 
Tangerine 

 Sweet  30668 Coral 
Ideal 

 Coral 

 30669 Red 
Devotion 

 Red  30670 London 
Red 
 London 

 30671 Red 
Passion 

 Red  30672 Irresistible 
Red 

 30675 VIP 
Beige 

 30676 Chic In 
Taupe 

 30677 Warm 
Nude 

 30678 Beige 
Collection 

 30680 Nude 
Elegance 

 30682 Red 
Copper 

 Red 

 30672
Irresistible Red 

 31439 
Real Red 

 Dopasuj odcień pomadki Colour Stylist 
do swojej dzisiejszej kreacji lub nastroju! 
Znajdziesz tu odcienie na każdą okazję! 

 * W oparciu o składniki/formułę 
produktu 

 ** Test konsumencki 
w grupie 117 kobiet 

 Wysuwana końcówka 
nie wymaga temperowania 

 KUP POMADKĘ, 
A KONTURÓWKĘ 

KUPISZ ZA

7,90 
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 Ultra kremowa formuła dla 
jedwabiście gładkiego wykończenia 

 Zawiera miękkie woski 
i kwas hialuronowy 

 31434 
Spicy Nude 

 31435 
Perfect Pink 

 31436 
Clover Haze 

 31437 
Vibrant Pink 

 31438 
Coral Ideal 

 31439 
Real Red 

 31440 
Smoke Red 

+

+

+

+

+

+

+

 Znajdź konturówkę,
która idealnie będzie 
komponowała się 
z odcieniem pomadki. 
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  �   Olejek stymulujący wzrost paznokci 
The ONE 8 ml 1862,50/l

31032   22,90    

  �   Krem do skórek The ONE 10 ml 1490,00/l

31031   22,90    

  �   Scrub do skórek The ONE 
7 ml 2128,57/l

31035   22,90   

  �   Zmywacz do paznokci 
The ONE  75 ml 225,33/l

31034   22,90   16,90  

  �   Pilnik do paznokci 
The ONE Crystal 
Wymiary: 13,5 x 1,2 cm. 

27441   14,90   6,90  

  �   Preparat rozjaśniający paznokcie 
The ONE 8 ml 1862,50/l

31036   22,90   

 Wmasuj ten nawilżający, 
odżywczy scrub w skórki, 
by pozbyć się przesuszonego 
naskórka. 

 Sprawia, że paznokcie i skórki 
są gładkie i zadbane. Ilość kremu 
dobieraj do potrzeb swojej skóry. 

 TROSKLIWA 
PIELĘGNACJA PAZNOKCI 

 WSKAZÓWKA: 
Przyciśnij wacik na kilka sekund 
do każdego paznokcia 
i dokładnie zetrzyj stary lakier.  

 NIEZAWODNE 
KOSMETYKI DLA PIĘKNYCH 
PAZNOKCI 

� 

� 

� � � 

� 
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 KUP 1 PRODUKT 
ZA 14,90 
KUP 2 

DOWOLNE ZA
11,90 KAŻDY 

 Stosuj olejek stymulujący 
wzrost paznokci, by je 
odżywić i wzmocnić. Preparat 
rozjaśniający nakładaj pod lakier, 
by zapobiec przebarwieniom.  
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 KOLOROWA PIELĘGNACJA

DLA UST 
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 „Uwielbiam odcień Green Crumble. 
To idealny kolor na lato, doskonale 

komponuje się z opaloną skórą dłoni. 
Nałóż dwie warstwy dla uzyskania 

super efektu!”  

 „Uwielbiam odcień Green Crumble. 

komponuje się z opaloną skórą dłoni. 

 31887 
Green 

Crumble 

 31885
Purple Berry 

 31884
Strawberry Pie 

 31886
Blue Icing 

 31883
Sweet Orange 

 Frederique, Specjalista 
ds. rozwoju produktów 
kosmetycznych 

 Iskrzący blask 
efektu sugar! 

 31883
Sweet Orange 

 31884
Strawberry Pie 

 31885
Purple Berry 

 31886
Blue Icing 

 31887
Green Crumble 

 EDYCJA LIMITOWANA 
 NOWOŚĆ! 
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 BALSAM 2-W-1: 

odżywia usta

i nadaje im piękny kolor 
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  �   Balsam do ust Very Me 
Colour Mania – edycja limitowana 
Barwiony balsam do ust, który nawilża je 
i nadaje im subtelny kolor. Dostępny 
w 2 radosnych odcieniach. 4,5 g 
1755,56/kg

 12,90   �   Balsam do ust Very Me 
Colour Mania 
Nawilżający balsam do ust, który nadaje 
im delikatny, perłowy kolor i świeży 
zapach – miętowy lub pomarańczowy. 
5 g 1580,00/kg

 12,90 

 EDYCJA LIMITOWANA 
 NOWOŚĆ! 

  �   Lakier do paznokci Very Me Sugar 
Lakier do paznokci, który tworzy na nich warstwę 
przypominającą iskrzące się kryształki cukru. Zapewnia 
półmatowe wykończenie i subtelny połysk. Dostępny w 5-ciu 
wibrujących, cukierkowych odcieniach. 8 ml 1237,50/l

 17,90

9,90  

 KAŻDY ZA 

 SUPER
CENA! 

 7,90 

� 

� 

� 
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 27078 Bronze   �   Pędzel do różu 
Very Me Długość: 10,7 
cm. 

24897   19,90

12,90  

 27077 Clear 

  �   Gąbeczki Very Me 
Wymiary: 4 x 4 x 0,5 cm. 

23265   5,90

3,90  

  �   Puder Very Me Peach Me 
Perfect 8 g 1862,50/kg

 22,90

14,90  
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  �   Tusz do rzęs Very Me 
Extendalash Jeden tusz, a zastępuje 
aż trzy! Bajecznie wydłuża, podkreśla 
i podkręca rzęsy za sprawą jednej 
z najbardziej innowacyjnych 
szczoteczek na świecie! 8 ml 1487,50/l

 19,90

11,90  

  �   Kredka do oczu 
Very Me Soft Kajal 1 g 
14900,00/kg

 22,90

14,90  

 26024 Black 

  

 DLA 
HIPNOTYZUJĄCEGO 

SPOJRZENIA 

 30429 
Steel Grey 

 30428 
Simply Black 

 30427 
Midnight Blue 

 20531 
Matte light 

 20532 
Matte latte 

 20386 
Porcelain 

 20388 
Sand 

 20389 
Cocoa 

 20387 
Ivory 

  �   Matujący puder prasowany 
Very Me 9 g 1655,56/kg

 22,90

14,90  
 21278 
Perfect 
Light 

 21279 
Dark 

Secret 

  �   Korektor 
Very Me Cover Up 
1 g 9900,00/kg

 15,90

9,90  

  �   Podkład Very Me 
Smoothie 30 ml 
430,00/l

 22,90

12,90  

 NAJPROSTSZY 

MAKIJAŻOWY TRIK:

KAJAL + MASKARA! 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 



 30719 Black 

 31192 
Black 
Noir 

 31193 
Platinum 

Pearl Noir 

 31194 
Amethyst 

Rock 

Pearl 

 31195 
Gold 

Splendor 

 31196 
Steel 

Shimmer 

Splendor 

6362

 40% 
TANIEJ 
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 31628 Red Berries 
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 NOWOŚĆ! 

 PIELĘGNUJĄCE MUŚNIĘCIE KOLORU 

  
 20529 
Light 

 20530 
Dark 

     Błyszczyk do ust Very Me Mirror 
10 ml 1890,00/l

 18,90  

  

 26496 
Clover 
Haze 

 26497 
Pink 
Blush 

 26498 
Soft 

Coral 

 26499 
Cerise 

 26500
Hot Red 

 Ostatni raz 
w Katalogu! 

 Ostatni raz 
w Katalogu! 

 21621 
Porcelain 

 21622 
Light 
Ivory 

 21623 
Natural 
Beige 

 21624 
Natural 

Rose 

 21625 
Golden 
Beige 

     Podkład ujędrniający 
Giordani Gold 30 ml 2096,67/l

 62,90   Ostatni raz 
w Katalogu! 

 30556 Natural 

     Puder pyłkowy 
Giordani Gold Invisible 
Touch 10 g 7490,00/kg

 74,90  

 Ostatni raz 
w Katalogu! 

 30422 
Porcelain 

 30423 
Light 
Rose 

 30425 
Rose 
Beige 

 30426 
Natural 
Beige 

 30424
Light Ivory 

     Podkład Giordani Gold 
Invisible Touch 30 ml 2096,67/l

 62,90  

 Ostatni raz 
w Katalogu! 

 30720 Black Brown 

     Tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 
Wonderlash 
8 ml 4737,50/l

 37,90  

     Baza pod makijaż 
Very Me Prep Me 
Perfect 
30 ml 763,33/l

26545   22,90  

 Ostatni raz 
w Katalogu! 

     Błyszczyk do ust Very Me 
Mood 10 ml 1890,00/l

 18,90  

 24594
Feel The Love  Ostatni raz 

w Katalogu! 

     Baza pod makijaż 
Giordani Gold 
30 ml 996,67/l

22760   42,90   
29,90  

 30722 Black 

     Tusz do rzęs 
The ONE Lash 
Resistance 8 
ml 3112,50/l

 37,90   24,90  

     Lakier do paznokci 
The ONE Long 
Wear 8 ml 3112,50/l

 24,90  

 30520 
Tiramisu 

 30524 
Lilac Silk 

 30528 
Fuchsia 
Allure 

 30532 
Purple in 

Paris 

 30521 
Ice Pink 

 30525 
Mulberry 

Mauve 

 30529 
Red Sky 
at Night 

 30533 
Cherry

Chic 

 30534 
Cappuccino 

 30522 
Ballerina 

Rose 

 30526 
Rose 

Diamond 

 30530 
London 

Red 

 30523 
Strawberry 

Cream 

 30527 
Night 

Orchid 

 30531 
Ruby 
Rouge 

     Lakier do paznokci 
The ONE Long Wear 
8 ml 3112,50/l

 24,90  

Lakier do paznokci 

 31684 
Soft Rose 

 31685 
Vivid Pink 

 31688 
Berry Crush 

 31687 
Red Passion 

 31686 
Coral Matte 

 31687
Red Passion 

 31686
Coral Matte 

 30630 
Soft Pink 

 30632 
Iridescent 

Blush 

 30634 
Luminous 

Violet 

 30629 
Rose Glacier 

 30631 
Soft Coral 

 30633 
Trendy 
Berry 

 30635 
Plum 

Dimension 

 30628 
Nude 

Refl ection 

 31652 
Rosewood 

Matte 

 31651 
Melted 

Caramel 

 31657 
Coral 
Creme 

 31655 
Succulent 

Pink 

 31656 
Taupe 
Delight 

 31653 
Rose 

Parfait 

 31654 
Fuchsia 
Toffee 

 31658 
Wrapped 

in Red 

 31454 
Lemon 
Sorbet 

 31455 
Orange 
Burst 

 31456 Pink 
Watermelon 

 31457 
Breeze 
Blue 

 31458 
Mint 
Zest 

     Lakier do paznokci 
The ONE Long 
Wear 8 ml 3112,50/l

 24,90  
 30364 
Mocha 
Dream 

 30365 
Pink 
Blush 

 30370 
Rockstar 

Pink 

 30369 
Pink Kiss 

 30371 
Violet Vibe 

 30368 
Flirty 
Pink 

 30366 
Hot Red 

 30367 
Fresh 
Peach 

     Matowa pomadka 
The ONE Colour 
Unlimited 
1,7 g 13470,59/kg 

 32,90   22,90  

     Kremowa pomadka 
The ONE 5-in-1 
Colour Stylist 4 g 
8225,00/kg

 32,90  

     Żel rozświetlający Very Me 
Peach Me Perfect 
30 ml 763,33/l

 22,90  

     Pomadka Very Me 
Lip Addict 4 g 
4725,00/kg

 18,90  

     Błyszczyk Power Shine 
The ONE 5 ml 5980,00/l

 29,90  
     Pomadka w kredce The ONE Colour 
Pielęgnująca pomadka z odżywczymi składnikami, 
która gładko się rozprowadza pozostawiając na ustach 
delikatny kolor. Duża, wysuwana kredka. 
2,8 g 7107,14/kg

 32,90

19,90  
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olejek goździkowy, bratek, 
bursztyn

grejpfrut, melon, piżmo czarna porzeczka, konwalia, 
gardenia tahitańska
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 19,90 

 Seksowne zapachy
dla olśniewających kobiet 

  �   Woda toaletowa Ice
Odważna i zniewalająca, woda toaletowa Ice wabi 
orzeźwiającym powiewem powietrza zroszonego 
aromatem kwiatów. 30 ml 663,33/l

22434   37,90 

  �   Woda toaletowa Fire
Pozwól pasjonującemu zapachowi Fire oczarować Cię 
uwodzicielskim ciepłem kompozycji bratków, 
zmysłowego olejku z goździka i bursztynu. 30 ml 663,33/l

22435   37,90 

  �   Woda toaletowa Air 
Czarujące, kwiatowo-owocowe nuty zapachu Air 
rozbrzmiewają subtelną kobiecością i pragnieniem 
nieograniczonej wolności. 30 ml 663,33/l

22436   37,90 

 Poznaj kolekcję niezwykle kobiecych wód toaletowych. 
Na następnych stronach znajdziesz zapachy zrodzone
z połączenia pasji naszych mistrzów perfumiarstwa 
i najwyższej jakości składników. 

 KAŻDA ZA 

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ TM 

� 

� � 



 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 
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 Sekret miłości zaklęty 
w płatkach róż y 

  �   Mydełka Volare Flowers 
Romantyczne mydełka w kształcie róży, 
o pięknym zapachu wody perfumowanej 
Volare. Uroczy prezent dla osoby bliskiej 
Twojemu sercu. 2 x 50 g 89,00/kg

25045   15,00

8,90  

  �   Woda perfumowana Volare 
Woda perfumowana Volare łączy ekskluzywne 
nuty liści fi ołka, peonii, płatków róży i pralinek, 
rozbrzmiewające luksusem i aurą 
romantyczności. 50 ml 998,00/l

30025   89,90

49,90  

 Zainspirowany doskonałym, klasycznym zapachem płatków róży, znany 
na całym świecie perfumiarz Fabrice Pellegrin stworzył zapach Volare. 
Delikatna, kobieca, nowoczesna kompozycja zapachowa, która otoczy Cię 
zmysłową aurą romantyczności i nieprzemijającego piękna. 

liście fi ołka, płatki róży, akordy skóry
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  �   Torebka podarunkowa 
Masquerade
Wymiary: 19,5 x 22 x 9 cm. 

27933   6,90

4,90  

  �   Woda toaletowa 
Masquerade 50 ml 898,00/l

30863   89,90

44,90  

 EDYCJA LIMITOWANA 

 Złap mnie…
jeśli potrafi sz 

jeżyna, drzewo sandałowe, czarna dalia

 Kuszące połączenie tajemniczego oblicza dalii, 
zmysłowych akordów drzewa sandałowego 
i słodkich nut jeżyn oczarowuje zmysły, niosąc 
obietnicę spełnienia najskrytszych pragnień. 

  �   Woda perfumowana 
Paradise 50 ml 1798,00/l

23853   134,90

89,90  

  �   Woda toaletowa 
Vivacity 50 ml 1198,00/l

25401   89,90

59,90  

 Życie w pięknym 
stylu 

 Melodyjne, kwiatowe nuty 
z akordem grejpfruta

– dla kobiety cieszącej się życiem 

 Stwórz styl wzorowany na boho, łączący w sobie 
inspiracje etniczne oraz niewymuszenie eleganckie, 
zwiewne, kwiatowe nuty Paradise! 

różowy pieprz, płatki jaśminu, piżmo
różowy grejpfrut, kwiat pomarańczy, 

wetiwer

� 

� 

� 

� 

 Matki 
 Dzień 
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 Odwieczna klasyka, 
 wytworna elegancja 

 Nieprzemijające piękno tej kompozycji zaklęte jest w musujących nutach 
głowy – mandarynki i czarnej porzeczki, które łączą się w namiętnym 
pocałunku z kwiatami jaśminu – sercem zapachu, by na koniec wpaść 
w objęcia nut bazy: drzewa sandałowego i bursztynu. 

płatki jaśminu, mandarynka, drzewo sandałowe

  �   Woda toaletowa 
Eclat Femme 50 ml 1198,00/l

30128   99,90

59,90  

  �   Krem do ciała 
Eclat Femme 250 ml 99,60/l

30592   37,90

24,90  

 KREM 
DO CIAŁA 

GRATIS
PRZY ZAKUPIE 

WODY 
TOALETOWEJ 
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 Potrzyj fl akon 
i poznaj zapach! 

 WYPRÓBUJ! 
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 Delikatny kwiat bawełny otula Twoją skórę aksamitną 
miękkością. Subtelna, pudrowa słodycz płatków 
jabłoni sprawia, że Twoje ciało emanuje naturalnym 
pięknem i pewnością siebie. 

siódmaczek leśny, biała paczula, owoc yuzu kwiat jabłoni, kwiat bawełny, japoński osmanthus
  �   Woda toaletowa My Naked Truth
Subtelna, kobieca kompozycja z dominującą nutą miękkiego, pudrowego 
kwiatu bawełny. Wyszukany zapach dla kobiety, która pragnie podkreślić 
swoje naturalne piękno. 50 ml 1398,00/l

31121   119,90

69,90  

 NOWOŚĆ!  EDYCJA LIMITOWANA 

 Tak delikatny jak 
 Twoja skóra 

  �    Woda toaletowa Lucia Starlight  
Delikatny kwiat siódmaczka leśnego, zwanego również 
„Pięknością Nocy”, jest głównym składnikiem zachwycającej 
wody toaletowej Lucia Starlight. 50 ml 1198,00/l

30892   89,90

59,90  

 Idealny zapach na wieczór z rodziny szyprowo-owocowej. 
Kuszące połączenie nut siódmaczka leśnego i owocu yuzu 

z aksamitnym muśnięciem kwiatu bzu i miodu. 

  �   Zegarek Luxe Rose
Testowany na obecność niklu. Tył ze stali nierdzewnej. Wymiary: (zegarek)
3 x 3 cm, (apaszka z poliestru) 70 x 5 cm, (pasek z imitacji skóry) 24 x 2,3 cm. 

28152   99,90

79,90  

 2 
WYMIENNE PASKI 

 celebruj chwile 

 Zatrzymaj 

CZAS 

� 

� 

� 
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 Zanurz się
 w objęciach pokusy 

 Amber Elixir – zapach dla kobiety, która uosabia 
tajemniczość i powabny wdzięk kobiecej natury. 
Niczym słońce na pustyni, które stapia się z powierzchnią 
piasku, otacza ją aura nieziemskiego światła.

Perfumiarz, Vincent Schaller 

  �   Krem do ciała Lady Avebury 250 ml 99,60/l

30041   37,90

24,90  

bursztyn, heliotrop, mandarynka

calone, zielona herbata, 
drewno kaszmirowe

  �   Woda perfumowana Lady Avebury
Sięgnij po ultrakobiecą kwiatowo-szyprową 
kompozycję i zachwyć się jej luksusowym 
charakterem. 50 ml 1798,00/l

30026   134,90

89,90  

 -50% 
� 

� 

� 

  �   Woda perfumowana Amber Elixir 
Inspiracji do stworzenia tego zapachu 
dostarczył bursztyn. Amber Elixir emanuje 
zmysłowością i ponadczasowym pięknem. 
50 ml 998,00/l

11367   99,90

49,90  
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 Stworzyłam ten zapach z myślą o mężczyźnie, 
który wyznacza swoje własne ścieżki 
w miejskiej dżungli. Rytm wielkiego miasta 
jest dla niego impulsem do przekraczania 
kolejnych granic. 

jabłko, akordy skóry, bób tonka

 Natalie Gracia-Cetto, kreatorka perfum 

 Kolekcja starannie wyselekcjonowanych zapachów i produktów 
do golenia, które podkreślą jego męski styl i wyróżnią go z tłumu. 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

     Woda toaletowa Be the Legend
Pewny siebie, a zarazem otwarty. Fascynujący, a jednocześnie 
zrelaksowany: woda toaletowa Be the Legend perfekcyjnie 
odzwierciedla jego pełną kontrastów naturę, łącząc soczyste 
nuty jabłka ze zmysłowymi akordami skóry i bobu tonka. 
75 ml 732,00/l

30468   89,90

54,90   TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ TM 
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 Podążaj 
 własną drogą 

 Nasz wybór dla mężczyzny. Ekscytujące, odważne zapachy, 
które uosabiają hart ducha i żądzę przygód. Orientalne nuty 
i egzotyczne akordy, zabiorą Twoje zmysły w pociągającą 
podróż w nieznane.   �   Woda toaletowa Manful

Poczuj siłę swoich pragnień i uzależniającą 
moc kompozycji egzotycznego szafranu, 
kory cynamonu i pieczonego bobu tonka. 
75 ml 732,00/l

26764   79,90 
79
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 KUP 1 za 54,90
KUP DOWOLNE 2 za 39,90 każdy  

  �   Woda toaletowa Soul
Kompozycja dla mężczyzny o bogatej 
osobowości. Rześka harmonia bergamotki 
z jałowcem prowadzi do wnętrza 
wypełnionego ciepłem kolendry i zamszu. 
100 ml 549,00/l

10231   79,90 

  �   Woda toaletowa Excite by Orifl ame 
Bergamotka, melon oraz akordy ozonowe łączą się 
z aromatycznymi nutami herbaty, mech i drewno 
cedrowe dodają głębi. 75 ml 732,00/l

15560   79,90 

  �   Woda toaletowa Voyager
Przeżyj przygodę swojego życia 
w towarzystwie pikantno-drzewnych nut 
zapachowych wody toaletowej Voyager. 
75 ml 732,00/l

21707   79,90 
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 Wyrafi nowana, a zarazem 
nowoczesna, woda toaletowa 

Sir Avebury to idealna 
kompozycja dla mężczyzny 
pewnego swoich atutów. 

drzewo cedrowe, czarna herbata, 
ostrokrzew paragwajski

  �   Woda toaletowa 
Giordani Man 75 ml 932,00/l

17328   99,90

69,90  

absynt, czarny pieprz, wetiwer haitański

 Wyraź swoją 
 indywidualność 

gruszka, gałka muszkatołowa, wanilia

  �   Woda toaletowa 
Sir Avebury 75 ml 932,00/l

26763   99,90

69,90  

 Soczyste nuty nektarynki i gruszki przenikają się 
z pikanterią gałki muszkatołowej. Niekonwencjonalny, 
elegancki zapach dla charyzmatycznego mężczyzny 
o wyszukanym guście i silnym indywidualiźmie. 

 Inspirowany mediolańskim stylem życia, 
uosabia klasyczną elegancję wytwornych 
Włochów. Pikantny, ciepły, wyszukany zapach. 
Dla mężczyzny pewnego siebie, który pragnie 
brać z życia to, co najbardziej wartościowe. 

� 

� 

� 
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  �   Woda toaletowa Signature 
75 ml 798,67/l

12190   99,90

59,90  
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 NOWOŚĆ! 

srebrna brzoza, zielona mandarynka, paczula

 Daj się zauroczyć 

     Woda toaletowa 
Midsummer Man 75 ml 665,33/l

25396   89,90

49,90  

akordy morskie, nasiona kolendry, drewno kaszmirowe

 Aromatyczna, pełna tajemnic kompozycja dla 
mężczyzny, który w jednej chwili skradł Twoje serce. 
Pikantne i drzewne nuty przywodzą na myśl czar 
gorących wieczorów w środku lata, rozbudzają zmysły 
i pozwalają na chwilę zapomnienia. 

 Uchwyć chwilę 

 Orzeźwiające nuty zielonej mandarynki i kuszące ciepło 
srebrnej brzozy przyciągną Cię do niego zniewalając 
Twoje zmysły. Nie będziesz chciała się uwolnić od tego 
soczyście świeżego i wyszukanego zapachu, niosącego 
obietnicę prawdziwego życia tu i teraz. Z nim. 

     Woda toaletowa 
Signature Zoom 75 ml 
798,67/l

31288   99,90

59,90  



 D
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 Energiczny,
 promienny, świeży 

 Poczuj wibrujący w powietrzu zapach cytrusów z męską, drzewną nutą. 
Woda toaletowa Citrus Tonic wyróżnia się na tle rodziny zapachów 
drzewno-cytrusowych  musującym akordem toniku, który orzeźwiającą 
dawką energii zamyka kompozycję nut świeżej limonki i aromatycznego 
drewna. Fantastyczny zapach na lato! 

limonka, drewno, tonik

 NIE PRZEGAP! 
SUPER CENA 

NA 1. URODZINY! 

 Potrzyj fl akon 
i poznaj zapach! 

 WYPRÓBUJ! 

     Woda toaletowa Men's Collection 
Citrus Tonic
Woda toaletowa Citrus Tonic z orzeźwiającą 
nutą przewodnią gorzkiej pomarańczy to 
energetyzujący zapach, który doda Ci energii 
do działania każdego dnia. 75 ml 532,00/l

30058   79,90

39,90  
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  �   Woda toaletowa Power Woman 
Wyrafi nowana kompozycja kwiatowo-drzewnych 
nut zapachowych wody toaletowej 
Power Woman idealnie współgra z wizerunkiem 
kobiety, która mierzy wysoko i wie dokładnie, 
czego chce. 50 ml 998,00/l

26769   99,90 

  �   Woda toaletowa Tenderly 
Kluczowy akord tej kobiecej kompozycji 
to kwiat różowej magnolii symbolizujący 
młodość, niewinność i optymistyczną 
fi lozofi ę życia. 50 ml 998,00/l

30061   89,90 

  �   Woda toaletowa Imagination 
Radosna, romantyczna i kobieca woda 
toaletowa Imagination to inspiracja, 
by żyć życiem pełnym kolorów. 50 ml 998,00/l

30122   89,90 

 KAŻDA ZA 
 49,90 

  �   22442   Woda perfumowana Love Potion   50 ml   2398,00/l  
 119,90    �   25403   Woda perfumowana My Red   50 ml   2698,00/l  
 134,90    �   11355   Woda toaletowa Divine   50 ml   1998,00/l  
 99,90    �   23838   Woda toaletowa Lovely Garden   50 ml  
 1798,00/l   89,90    �   30886   Woda perfumowana Possess   50 ml  
 2698,00/l   134,90    �   25040   Woda perfumowana Amber Elixir 
Night   50 ml   1998,00/l   99,90    �   7109   Woda toaletowa Elvie  
 50 ml   1798,00/l   89,90    �   13850   Woda toaletowa Enigma   50 ml  
 2398,00/l   119,90    �   30593   Dezodorant w sprayu Love Potion  
 75 ml   398,67/l   29,90    �   24353   Dezodorant do ciała Paradise  
 75 ml   398,67/l   29,90    �   19795   Dezodorant antyperspiracyjny 
24H Divine Sensual   50 ml   338,00/l   16,90 

 Dla niej  Dla niego 

 Ostatni raz 
w Katalogu! 

 Ostatni raz 
w Katalogu! 

  �   20160   Ochronny balsam do ust North For Men SPF 6   4,5 g  
 3533,33/kg   15,90    �   13261   Woda toaletowa Eclat Sport   75 ml  
 1332,00/l   99,90    �   10919   Woda toaletowa Ascendant   75 ml  
 1332,00/l   99,90    �   21559   Woda toaletowa Architect   75 ml  
 1332,00/l   99,90 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� � 

  �   Woda toaletowa 
Vivacity – rozmiar 
kieszonkowy 
15 ml 1326,67/l

31299   32,90

19,90  

  �   Woda 
perfumowana Volare 
– rozmiar 
kieszonkowy 
15 ml 1326,67/l

31202   32,90

19,90  
  
   Woda toaletowa 
Pretty Swan – rozmiar 
kieszonkowy 
15 ml 1326,67/l

31203   32,90

19,90  

  �   Woda toaletowa 
Muse 50 ml 1258,00/l

21671   89,90

62,90  
� 

� 


 � 

 EDYCJA LIMITOWANA 

imbir, paczula, róża kwiat gruszy, gruszka, piżmo magnolia, kwiat mandarynki, heliotrop

� 

� 

� 
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 ZESTAW SZAMPON 
+ ODŻYWKA ZA 

16,90 

  �   Szampon dodający włosom 
objętości Nature Secrets z zieloną 
herbatą i bergamotką 250 ml 39,60/l

31233   13,90

9,90  
  �   Odżywka dodająca włosom 
objętości Nature Secrets z zieloną 
herbatą i bergamotką 250 ml 39,60/l

31234   13,90

9,90  

 C
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 I 
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 DO CIENKICH WŁOSÓW 

 ZAPEWNIJ CIENKIM WŁOSOM
ZASTRZYK SŁONECZNEJ ENERGII!
Ultra lekka formuła produktów z serii Nature Secrets 
zawiera rewitalizujący ekstrakt z zielonej herbaty 
i dodający objętości olejek z bergamotki, 
które odpowiadają za witalność, promienny blask 
i wspaniałą objętość włosów. 

 NOWOŚĆ! 

 Nasze produkty do pielęgnacji ciała i włosów z naturalnymi 
składnikami zapewnią Ci świeżość i dobre samopoczucie 
każdego dnia. 

� � 
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 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ TM 

 Matki 
 Dzień 
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  �   Żel pod prysznic 
Nature Secrets 
z nawilżającym aloesem 
i arbuzem 750 ml 33,20/l

26454   39,90

24,90  

  �   Złuszczający żel 
pod prysznic 
Nature Secrets 
z energetyzującą miętą 
i maliną 750 ml 33,20/l

31553   39,90

24,90  

  �   Olejek na gorąco z pszenicą 
i kokosem do włosów suchych 
i zniszczonych 15 ml 233,33/l

22698   5,90   3,50  

 Olejek kokosowy 
przywróci Twoim 
włosom blask! 

 JAK STOSOWAĆ 
OLEJEK NA GORĄCO: 

 750 ml
ROZMIAR 

JUMBO 

 DO WŁOSÓW 
SUCHYCH 

I ZNISZCZONYCH 
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 2. Otwórz tubkę, 
rozprowadź 
zawartość na 
mokrych włosach. 

 3. Pozostaw na 
1 min. i spłucz. 
Ciesz się blaskiem 
zdrowych,
miękkich włosów. 

 1. Umieść zamkniętą 
tubkę w gorącej 
wodzie na 1 min.   

 NOWOŚĆ! 

  �   Szampon z pszenicą i kokosem do włosów 
suchych i zniszczonych 250 ml 47,60/l

21860   13,90   11,90  
  �   Odżywka z pszenicą i kokosem do włosów 
suchych i zniszczonych 250 ml 47,60/l

21862   13,90   11,90  

 OLEJEK NA 
GORĄCO 
W SUPER 

CENIE! 

� 

� 

� � 

� 
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 KAŻDY ZA 
10,90 

 250 ml 

  �   Ochronny krem pod 
prysznic Nature Secrets 
z wanilią i granatem 
250 ml 43,60/l

30882   16,90 

  �   Żel pod prysznic 
Nature Secrets z relaksującą 
lawendą i fi gą 250 ml 43,60/l

23409   16,90 

  �   Złuszczający żel pod 
prysznic Nature Secrets 
z energetyzującą miętą 
i maliną 250 ml 43,60/l

22667   16,90 

  �   Żel pod prysznic 
Nature Secrets 
z nawilżającym aloesem 
i arbuzem 250 ml 43,60/l

24203   16,90 

  �   Żel pod prysznic 
Nature Secrets 
z orzeźwiającym żeń-szeniem 
i marakują 250 ml 43,60/l

26443   16,90 

 Zawiera relaksujący 
olejek z lawendy i kojący 
ekstrakt z fi gi 

 Zawiera odświeżające 
ekstrakty z malin i mięty 
i złuszczające drobinki 

 Delikatna, 
kremowa formuła 
nie wysusza skóry 

 Nawilża i pięknie 
pachnie aloesem 
i melonem 

 Orzeźwia 
i rewitalizuje skórę 

� 
� 

� 
� 

� 
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 KAŻDE 
ZA 

3,90 

  �   Mydełko z nawilżającą 
bazylią i brzoskwinią 
75 g 52,00/kg

25179   4,90 
  �   Odświeżające chusteczki 
do higieny intymnej Feminelle 
20 szt.

30004   17,90

9,90  

 Ekstrakt z fi gi i lawendy 
odżywia skórę i relaksuje 

 Ekstrakt z aloesu i melona 
oczyszcza i zmiękcza skórę 

 Bogaty w antyoksydanty 
ekstrakt z bazylii pomaga 
skórze utrzymać jej 
naturalny poziom nawilżenia 

 20 hipoalergicznych 
chusteczek w wygodnym 
opakowaniu 

 Świeżość i naturalna równowaga 
PRZEZ CAŁY DZIEŃ 

 Łagodne, kremowe, 
o zbalansowanym pH 

 Rozkoszuj się
naturalnymi
EKSTRAKTAMI! 

  �   Mydełko z relaksującą 
lawendą i fi gą 75 g 52,00/kg

23410   4,90 

  �   Mydełko 
Nature Secrets 
z nawilżającym aloesem 
i arbuzem 75 g 52,00/kg

24204   4,90 

 Testowane
dermatologicznie
i ginekologicznie 
 Łagodne, kremowe, 
o zbalansowanym pH 
 Z dodatkiem witamin 
i kwasu mlekowego 

 DELIKATNA 
PIELĘGNACJA 
KOBIECOŚCI 

  �   Łagodny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Łagodny żel z dodatkiem witamin 
i pielęgnującego skórę wyciągu 
z kwiatów magnolii. 300 ml 49,67/l

30547   22,90

14,90  

� 

� 

� 

� 

� 
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 We własnym domu rozkoszuj się zapachami 
z różnych zakątków świata  

  �   Mydło do rąk 
w płynie Discover 
Icelandic Purity 300 ml 
33,00/l

31254   14,90

9,90  
  �   Żel pod prysznic 
Discover Icelandic 
Purity 250 ml 31,60/l

31252   12,90

7,90  

  �   Odżywczy olejek 
Swedish Spa 150 ml 166,00/l

18765   34,90

24,90  

  �   Złuszczający scrub 
Swedish Spa 150 ml 199,33/l

18483   39,90

29,90  

 Olejek 3-w-1 do masażu, 
kąpieli, pielęgnacji 
włosów  Odżywczy scrub 

z mieszanką 
pielęgnujących olejków 
i witaminą E 

  �   Mydełko Discover 
Icelandic Purity 90 g 
38,89/kg

31253   4,90

3,50  

 NOWOŚĆ! 
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 Domowe SPA dla
NIEBIAŃSKO 
MIĘKKIEJ SKÓRY 

 ZŁUSZCZA 
I REGENERUJE SKÓRĘ 
DZIĘKI NATURALNYM 
SKŁADNIKOM 

� 

� 

� 

� 

� 

 Zamknij oczy i poczuj jak 
strumienie wody oblewają 
Twoje ciało najczystszą świeżością 
z niedostępnych rejonów Islandii. 
Żel pod prysznic bez mydła, 
o zbalansowanym pH o zapachu 
jałowca i nut wodnych.  
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  �   Luksusowa myjka do ciała
Milk & Honey 7,5 x 8 cm. 

15891   14,90

9,90  

 POCZUJ SIĘ ZJAWISKOWO 
W SWOJEJ CUDOWNIE 
MIĘKKIEJ SKÓRZE 

LUKSUS w najczystszej postaci? 
Naturalnie! 

 Super chłonna 

 Cudowny zapach 
miodu 

 Intensywne, 24-godzinne 
nawilżenie* dla suchej 
skóry 

 *T
es

ty
 in

st
ru

m
en
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ln
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 Luksusowe 
mydełko 
o kremowej 
konsystencji 

  �   Mydełko Milk & Honey Gold 
Luksusowe mydełko o kremowej konsystencji 
w bogato zdobionym opakowaniu – idealne 
na świąteczny prezent. 125 g 55,20/kg

30937   9,90

6,90  

  �   Mydło do rąk w płynie Milk & Honey Gold
Dzięki nawilżającym i odżywczym właściwościom 
ekstraktów z miodu i mleka dłonie są miękkie, 
gładkie, pachnące. 300 ml 49,67/l

15578   19,90

14,90  

� 

� 

� 

  �   Nawilżający krem pod prysznic 
Milk & Honey Gold  Zmienia kąpiel 
w oazę luksusu, delikatnie oczyszcza skórę 
i nadaje jej miękkość. 200 ml 74,50/l

15579   24,90

14,90  

� 

� 

 Nasze produkty zawierają ekstrakty 
z mleka i miodu, które posiadają 
certyfi kat organiczności i spełniają surowe 
wymagania. Ciesz się piękną skórą dzięki 
naszym naturalnym i ekologicznym 
kosmetykom. 

 EDYCJA LIMITOWANA  EDYCJA LIMITOWANA 

 Matki 
 Dzień 

  �   Krem do ciała Milk & Honey Gold 
250 ml 91,60/l

30938   37,90

22,90  
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 JAK STOSOWAĆ:
Wetrzyj 1–2 krople

w całą powierzchnię dłoni. 

101

 NOWOŚĆ! 

 Wyczyść dłonie
szybko i skutecznie
bez użycia wody! 

  �   Ochronny krem 
do rąk i paznokci 
SoftCaress 100 ml 89,00/l

31344   14,90

8,90  

  �   Odżywczy krem 
do rąk SoftCaress 
100 ml 89,00/l

31345   14,90

8,90  

  �   Ochronny żel 
oczyszczający do rąk 
SoftCaress 50 ml 258,00/l

31346   19,90

12,90  

  �   Nawilżający krem do 
rąk z silikonem i gliceryną 
Incredible 75 ml 118,67/l

30909   14,90

8,90  

  �   Przeciwstarzeniowy 
krem do rąk Pro-Youth 
50 ml 198,00/l

20357   19,90

9,90  

 C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY
 

 Struktura skóry 
jest gładsza 
– potwierdza
97%* 

 PRZY ZAKUPIE 
DOWOLNEGO 

PRODUKTU DO RĄK 
ZE STR. 100–101, 
RĘKAWICZKI ZA 

7,90 

 Struktura skóry 
jest gładsza 
– potwierdza
97%
 * Test konsumencki 
w grupie 100 
kobiet przez 
2 tygodnie 

  �   Rękawiczki 
do nawilżania 
Materiał: poliester, elastan.  

26406   19,90

12,90  

  �   Skoncentrowany 
krem odżywczy 
do rąk 50 ml 198,00/l

17305   19,90

9,90  

 DŁONIE MIĘKKIE 
JAK JEDWAB 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 Matki 
 Dzień 
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  �   Krem na pękające pięty 
Feet Up Advanced 
75 ml 305,33/l

21889   22,90

  

 MIĘKKIE I GŁADKIE STOPY
GOTOWE NA PRZYJŚCIE LATA! 

 REGENERACJA STÓP 
PODCZAS SNU!
Mięciutkie skarpetki 
spotęgują nawilżające 
działanie kremu 
lub maseczki do stóp. 

 PEŁNA
REGENERACJA 
POPĘKANYCH PIĘT 
JUŻ W 7 DNI* 

 Unikalna formuła kremu 
zawiera mocznik, masło 
kokosowe, witaminę B5
oraz intensywny 
kompleks pielęgnujący. 
Przynosi natychmiastowe 
efekty: zmiękcza rogową 
warstwę naskórka 
i przywraca równowagę 
poziomu nawilżenia skóry. 
Stosuj dwa razy dziennie. 

 PRZED  PO 

  �   Skarpetki do nawilżania 
Rozmiar uniwersalny 

16675   24,90

  

 KUP ZESTAW 
ZA 

19,90 

 * Testowane przez 10 osób 
o średnio popękanych piętach 

  �   Krem do stóp Feet Up 
Advanced Salvation 
Zaawansowana formuła 
z masłem shea zmiękcza 
zrogowaciałą skórę, a kompleks 
Intensive Care wygładza ją 
i nawilża. 50 ml 238,00/l

23276   22,90

11,90  
  �   Scrub do stóp 2 w 1 
Feet Up Advanced
Scrub z antybakteryjnym 
olejkiem mirtu cytrynowego 
i kompleksem Intensive Care 
nawilża zmęczoną skórę stóp. 
100 ml 149,00/l

23277   25,90

14,90  

� 

� 
� 

� 
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  �   Podróżny zestaw 
2 pojemników na 
szczoteczki do zębów 
Wymiary: 19,7 x 3,1 x 2,1 cm. 

28289   

9,90  

 EKSTREMALNA ŚWIEŻOŚĆ 

  �   Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Extreme Fresh 
100 ml 99,00/l

31132   17,90

9,90  
  �   Pasta do zębów 
dla dzieci Optifresh 
o smaku truskawkowym 
50 ml 158,00/l

31133   13,90

7,90  
  �   Płyn do płukania 
jamy ustnej Optifresh 
System 8 500 ml 37,80/l

31134   26,90

18,90  
 Pasty do zębów z fl uorem są 
rekomendowane przez Szwedzkie 
Stowarzyszenie Stomatologiczne. 

 CAŁKOWITA OCHRONA DLA LATA
PEŁNEGO ZDROWYCH UŚMIECHÓW! 

 Włosie ustawione 
pod różnymi kątami 
czyści przestrzenie 
międzyzębowe. 
 Czyszczenie języka 
pomaga wyeliminować 
więcej bakterii. 
 Gumowy uchwyt 
sprawia, że szczoteczka 
nie wyślizguje się z rąk. 

 Niezbędne 
w podróży: ETUI 
NA SZCZOTECZKI  JAK STOSOWAĆ:

Napełnij płynem 
nakrętkę do połowy. 
Płucz płynem gardło 
przez 30 sekund 
i wypluj. Nie połykaj. 
Stosuj codziennie 
po myciu zębów.  Dzieci uwielbiają ten 

truskawkowy smak! 
  �   Szczoteczka do zębów 
OptiFresh – niebieska 
Włókna ustawione 
pod wieloma kątami. 

11273   13,90 
  �   Szczoteczka Optifresh 
Medium – Fioletowa
Włókna ustawione 
pod wieloma kątami. 

27979   12,90 
  �   Szczoteczka Optifresh 
Medium – Niebieska 
Włókna ustawione 
pod wieloma kątami. 

27980   12,90 

 NOWOŚĆ! 
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 �   Pasta do zębów 

 NOWOŚĆ! 

 Ochrona przez całe życie 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 KAŻDA 
SZCZOTECZKA ZA 

7,90  DWA ETUI
W ZESTAWIE 

 100 ml 

 500 ml 

 EDYCJA LIMITOWANA 
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 Delikatna 
formuła nie 
wywołuje 

łez 

 Podniebny wyścig do czystości 
 Odkręć kurek, zapnij pasy i startuj! 

 Ekscytująco 
rześki 
zapach 

owoców 

 Po całym dniu pełnym wrażeń i przygód, 
zaproś swojego malca do jeszcze jednej 

zabawy! Wieczorna kąpiel w towarzystwie 
Dusty’ego i przyjaciół pozwoli mu zostać 

małym bohaterem! 

 Magiczna kąpiel 
w Krainie Wróżek w Krainie Wróżek 
 Rzuć pachnące zaklęcie i wyczaruj bąbelkową zabawę!  Rzuć pachnące zaklęcie i wyczaruj bąbelkową zabawę! 
 Była sobie mała dziewczynka, która marzyła o tym, by zostać 
wróżką... Brzmi znajomo? Otocz swoją córeczkę lśniącymi 
bąbelkami i delikatnym zapachem brzoskwiń, sliwek i mandarynek. 
Dzięki produktom z serii Wróżki Disney'a jej marzenia spełnią się 
jak za dotknięciem czarodziejskiej różdżki! 

 Magiczny, 
owocowy

zapach 
 Łagodne 
mydełko 

z lśniącym 
brokatem 

� 

� 

� 

 EDYCJA LIMITOWANA  EDYCJA LIMITOWANA EDYCJA LIMITOWANA 

  �   Woda toaletowa 
Disney Planes 
100 ml 189,00/l

30024   29,90

18,90  

  �   Mydełko Disney Planes 
Fire & Rescue 75 g 65,33/kg

30934   6,90

4,90  

  �   Woda toaletowa Disney 
Planes Fire & Rescue 
100 ml 189,00/l

30936   29,90

18,90  

  �   Żel do mycia ciała 
i włosów Disney Planes 
Fire & Rescue 200 ml 59,50/l

30935   19,90

11,90  

  �   Mydełko Disney Planes 
75 g 65,33/kg

26853   6,90

4,90  

� 

� 

  �   Mydełko Disney Fairies 
75 g 65,33/kg

30931   6,90

4,90  

  �   Płyn do kąpieli 
z bąbelkami Disney Fairies 
200 ml 59,50/l

30932   19,90

11,90  

  �   Woda toaletowa 
Disney Fairies 
100 ml 189,00/l

30933   29,90

18,90  

  �   Mydełko Disney 
Princess 75 g 65,33/kg

26416   6,90

4,90  

  �   Woda toaletowa 
Disney Princess 
100 ml 189,00/l

30023   29,90

18,90  

� 

� 

� 

� 

� 
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  �   Suchy szampon 
do włosów HairX
150 ml 112,67/l

30065   26,90

16,90  

 ODŻYWIA ZNISZCZONE WŁOSY 
  �   Regenerujący szampon do włosów HairX 
Szampon do codziennego stosowania z dodatkiem olejku 
arganowego oczyszcza włosy oraz przywraca im odpowiednie 
odżywienie, zdrowy wygląd i blask. 400 ml 37,25/l

30331   21,90 

 ZWIĘKSZA OBJĘTOŚĆ WŁOSÓW 
  �   Szampon zwiększający objętość HairX Volume 
Boost Lekki szampon z kompleksem ceramidowym, 
który delikatnie oczyszcza włosy i dodaje im objętości. 
400 ml 37,25/l

30179   21,90 

 ZWALCZA ŁUPIEŻ 
  �   Przeciwłupieżowy szampon do włosów HairX 
Dandruff Rescue Niezwykle skuteczny szampon, który 
pozostawia skórę głowy i włosy czyste i bez śladu łupieżu. 
400 ml 37,25/l

30879   21,90 

 PRZEDŁUŻA TRWAŁOŚĆ KOLORU 
  �   Ochronny szampon do włosów farbowanych 
HairX Delikatnie oczyszczający szampon do włosów 
przełuża trwałość koloru dzięki zawartości ekstraktu z liści 
baobabu. 400 ml 37,25/l

30180   21,90 

 C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY
 

 ODŚWIEŻA WŁOSY
I NIE POTRZEBUJE 
DO TEGO WODY 

 PROFESJONALNA PIELĘGNACJA
– DLA WSZYSTKICH RODZAJÓW WŁOSÓW 

 Suchy szampon, który natychmiast odświeża 
włosy. Idealne rozwiązanie, gdy potrzebujesz 
odświeżyć fryzurę między jednym a drugim 
myciem lub po prostu nie masz czasu, 
by umyć i ułożyć włosy.  

� 

� 

� 

� 

� 

108

 KAŻDY ZA 

 14,90 
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  �   Spray dodający włosom 
objętości HairX Advanced 
NeoForce 150 ml 112,67/l

31142   19,90

16,90  

  �   Tonik stymulujący wzrost 
włosów HairX Advanced 
NeoForce 100 ml 249,00/l

31141   34,90

24,90  

  �   Rewitalizujący szampon 
do włosów HairX Advanced 
NeoForce 200 ml 74,50/l

31140   19,90

14,90  

  �   Przyrząd do masażu głowy 
Wymiary: 9 x 8 x 7 cm. 

27984   12,90

9,90  

 C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY
 

 NOWOŚĆ! 

 PRZEŁOMOWA 
TECHNOLOGIA 
NEOFORCE 

 „Technologia NeoForce zawiera opatentowane 
składniki aktywne, których działanie stymulujące 
wzrost włosów, zostało udowodnione 
naukowo. Ekstrakt z komórek macierzystych 
pozyskanych z jabłek opóźnia proces 
wypadania włosów.” 

 SPOWALNIA WYPADANIE WŁOSÓW 
I POBUDZA JE DO WZROSTU** 

 ** Test kliniczny w grupie kobiet 
i mężczyzn 

 1. OCZYSZCZAJ
Szampon usuwa z włosów 
i skóry głowy nadmiar 
sebum i zanieczyszczenia*. 

 3. WZMACNIAJ
Rozpyl spray na mokre 
włosy i ułóż je. Wysusz 
je do sucha suszarką, 
aby zwiększyć ich objętość. 

 2.  STYMULUJ 
WZROST

Spryskaj czyste włosy 
tonikiem i masuj skórę 
głowy. Zabieg powtarzaj 
2 razy dziennie. 
Na suche lub mokre włosy. 
Nie spłukuj! 

 WSZYSTKIE FORMUŁY ZAWIERAJĄ 

� � � 

� 
� � 

� 

� 

� 

� 

  �   Pianka do 
stylizacji włosów 
HairX Volume Boost 
200 ml 74,50/l

30550   21,90

14,90  

  �   Pianka skręcająca włosy 
HairX Curls & Waves 
200 ml 74,50/l

31090   21,90

14,90  

  �   Lakier do włosów 
HairX Strong Hold 
200 ml 74,50/l

30880   21,90

14,90  

  �   Odżywka dodająca 
włosom objętości 
HairX Volume Boost 
– bez spłukiwania 
150 ml 99,33/l

26675   22,90

14,90  

  �   Serum 
wygładzające włosy 
HairX Smooth 
Control 150 ml 99,33/l

30068   22,90

14,90  

  �   Krem ochronny 
do włosów 
farbowanych HairX 
– bez spłukiwania 
150 ml 99,33/l

26677   22,90

14,90  

 Jane Collins – Trycholog/ Naukowiec ds. Pielęgnacji 
Włosów w Centrum Badań i Rozwoju Orifl ame 

 * Ocena własna w grupie 85 kobiet 
i mężczyzn o cienkich włosach, 
stosujących całą serię NeoForce 
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     Regenerujące serum na 
rozdwajające się końcówki 
włosów HairX Restore Therapy 
– bez spłukiwania
Odżywcze serum z dodatkiem olejku 
arganowego regeneruje włosy 
i zapobiega rozdwajaniu się końcówek. 
30 ml 596,67/l

26674   26,90 

 C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY
 

 ZREGENERUJ 
SWOJE WŁOSY 
MOCĄ OLEJKU 
ARGANOWEGO! 

 JAK STOSOWAĆ:
Wmasuj kilka kropli 
serum w suche końcówki 
włosów. Stosuj codziennie. 
Wstrząśnij butelkę 
przed użyciem. 

•  Regeneruje rozdwojone 
końcówki

• Intensywnie nawilża 
i przywraca blask 

     Balsam do ciała 
Happy Skin 
do skóry wrażliwej 
400 ml 69,75/l

23729   27,90  

     Nawilżający balsam 
do ciała Happy Skin 
do skóry normalnej 
i suchej 400 ml 69,75/l

23730   27,90  

     Odżywcze mleczko 
do ciała Happy Skin 
do bardzo suchej 
skóry 400 ml 69,75/l

23733   27,90  

     Odświeżający 
dezodorant 
do higieny intymnej 
Feminelle 75 ml 
238,67/l

24890   17,90  

     Kojący płyn do 
higieny intymnej 
Feminelle 300 
ml 76,33/l

24891   22,90  

     Regenerujący 
szampon do włosów 
HairX Restore 
Therapy 250 ml 67,60/l

26642   16,90  

     Regenerująca 
odżywka do włosów 
HairX Restore 
Therapy 200 ml 59,50/l

26671   16,90

11,90  

     Maska do włosów 
HairX Restore 
Therapy
200 ml 84,50/l

26673   23,90

16,90  

     Wygładzający 
szampon do włosów 
HairX Smooth 
Control 250 ml 67,60/l

30066   16,90  

     Wygładzająca 
odżywka do włosów 
HairX Smooth 
Control 200 ml 84,50/l

30067   16,90  

     Wygładzający krem 
do stylizacji HairX 
Smooth & Sleek 
150 ml 146,00/l

30881   21,90  

     Super mocno 
utrwalający lakier 
do włosów HairX 
75 ml 172,00/l

31220   14,90

12,90  

     Odświeżający żel 
pod prysznic 
Swedish Spa 
200 ml 89,50/l

21876   25,90

17,90  

     Odżywcza maseczka 
do stóp Swedish Spa 
100 ml 199,00/l

23738   29,90

19,90  

     Przeciwłupieżowy 
szampon do włosów 
z łopianem 
i grejpfrutem 
250 ml 55,60/l

22694   13,90  

     Przeciwłupieżowa 
odżywka do włosów 
z łopianem 
i grejpfrutem 
250 ml 55,60/l

22695   13,90  

     Mgiełka do ciała 
Nature Secrets 
z relaksującą lawendą 
i fi gą 150 ml 172,67/l

23959   25,90  

 Ostatni raz 
w Katalogu! 

 SERUM NA 
ROZDWAJAJĄCE SIĘ 

KOŃCÓWKI
TERAZ ZA JEDYNE 

 17,90 

     Mydełko Nature Secrets 
z energetyzującą miętą 
i maliną 75 g 65,33/kg

22668   4,90  

     Dezodorant 
antyperspiracyjny 
Nature Secrets 
z energetyzującą miętą 
i maliną 50 ml 278,00/l

22669   13,90  

     Złuszczający żel pod 
prysznic Nature Secrets 
z energetyzującą miętą 
i maliną 400 ml 62,25/l

22670   24,90  
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  �   Czarna bransoletka Charity 
Materiał: imitacja skóry, stop cynku, 
mosiądz. Nie zawiera niklu. Wymiary: 
39 cm + 3 cm rozszerzenie łańcuszka. 

25186   12,90  

  �   Biała bransoletka Charity 
Materiał: imitacja skóry, stop cynku, 
mosiądz. Nie zawiera niklu. Wymiary: 
39 cm + 3 cm rozszerzenie łańcuszka. 

25187   12,90  

  �   Zakładka do książek Charity 
Materiał: żelazo. Testowana 
na obecność niklu. Długość: 12,5 cm 

25391   9,90  

  �   Długopis Charity 
Długość: 14,6 cm. 

26633   9,90  

 Z każdym długopisem 
otrzymasz 2 wymienne wkłady 

 Zmieniamy marzenia 
w rzeczywistość… 

 DLACZEGO ZAŁOŻYLIŚMY 
FUNDACJĘ? 
 Pomagamy dzieciom i młodym kobietom 
poprzez szeroki zakres inicjatyw 
o charakterze edukacyjnym. Naszym 
celem jest dostarczanie im środków 
umożliwiających poprawę warunków życia. 

 NASZ PARTNER W POLSCE 
 SOS Wioski Dziecięce opiekują się 
dziećmi opuszczonymi, osieroconymi 
oraz pochodzącymi z rodzin dysfunkcyjnych. 
Dzieci, pod okiem kadry pedagogiczno-
-psychologicznej Stowarzyszenia SOS 
Wioski Dziecięce, tworzą projekty 
edukacyjne i kulturalne mające na celu 
integrację w środowisku i z rodziną. 
A my nadal spełniamy ich marzenia! 

 JAK MOŻESZ POMÓC? 
 Kupując produkty Charity pomagasz 
rodzinom zastępczym oraz wspierasz 
projekty „a KuKu”. 

 Elegancki 
upominek 
dla wielbicieli 
książek 

 Z odpinanym 
medalikiem 

� 

� 

� 

� 

www.akukurodzina.pl
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 EDYCJA LIMITOWANA 

 Ostatni raz
w Katalogu! 

 EDYCJA LIMITOWANA 
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     Tusz do kresek Very Me 
Glitter 3,5 ml 3400,00/l

 22,90   11,90  

     Plecak Combo
Sportowa torba 2-w-1, którą możesz 
nosić także jako plecak. Idealna 
w podróży, na spacer czy na zakupy. 
Posiada długi pasek, kieszeń na suwak 
z zewnątrz i pojemne kieszenie 
w środku. Materiał: poliester. 
Wymiary: 21 x 10 x 25 cm. 
Maksymalna długość paska: 150 cm. 

27318   79,90 

 31049 Blue 

 31050 Copper  31051 Green 

 31053 Metallic Blue 
 31054 Nude  31055 Grey 

 31048 Black
 

 31052 Silver 

 26525 Light  26526 Medium 

 KUP TERAZ! 

 ZANIM 
ZNIKNĄ 

 GORĄCE OFERTY – MEGA OSZCZĘDNOŚCI! NAWET DO -50% 

 EDYCJA LIMITOWANA 

 EDYCJA LIMITOWANA 

 EDYCJA LIMITOWANA 
 EDYCJA LIMITOWANA 

     Zielone naczynie 
silikonowe do gotowania 
na parze
Pojemność: 0,9 litra. 

111178   49,90

29,90  

     Zielony zaparzacz 
do kawy, herbaty i ziół  
Pojemność: 1 litr.

111175   59,90

39,90  

     Atomizer do wód 
toaletowych Wymiary: 
9,2 x 2 x 2 cm. 

27539   19,90   
9,90  

     Zestaw do manicure Small 
Circle Wymiary: 12,5 x 6,5 cm. 

27823   34,90   24,90  

     Odżywcza maseczka 
do twarzy Essentials 
2 x 6 ml. 325,00/l

30851   5,90   
3,90  

     Krem BB Skin Dream 
SPF 30 30 ml 596,67/l

 34,90   17,90  

     Płyn do kąpieli 
Now Let's 
Celebrate 
300 ml 39,67/l

30896   19,90   
11,90  

 Plecak Combo 

za 12,90 
 Teraz albo nigdy! 

 ponad 80% 
TANIEJ 

  �   Baza Very Me Nail 
Graffi ti 8 ml 1112,50/l

 17,90   8,90  

  �   Lakier pękający 
Very Me Nail Graffi ti 
8 ml 1112,50/l

 17,90   8,90  

� 

� 
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  �   Pilniczki do paznokci
Pilniczki idealne do modelowania kształtu 
paznokci i wygładzania ich powierzchni. 
3 pilniczki w opakowaniu. Wymiary:
długość 11,5 x szerokość 1,2 cm. 

28193   9,90  

  �   Krem do rąk Dream Cream 
30 ml 430,00/l

21878   12,90  

  �   Emalia 2-w-1 The ONE 
8 ml 2862,50/l

31029   22,90  

 KUP ZESTAW ZA 
14,90 

 Gliceryna: Lekka 
i nawilżająca, pomaga 
zatrzymywać wilgoć 
w skórze, doskonała 
dla skóry wrażliwej. 

 Olejek ze słodkich 
migdałów: Oferuje 
naturalne nawilżenie 
i subtelny migdałowy 
aromat. 

� 

� 
� 

 NIEZBĘDNE 
DLA PIĘKNYCH 

DŁONI! 

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ TM 
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  Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Activelle Pure Care 
Dezodorant w kulce z aktywnym 
składnikiem pielęgnującym, który 
równoważy skórę i sprawia, że staje się 
gładka i miękka oraz chroni ją przed 
poceniem się. 50 ml 138,00/l

23718   13,90

  Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Activelle nie pozostawiający 
białych śladów
Skuteczna ochrona w kulce z technologią 
Anti-White Marks, która nie pozostawia 
śladów na ubraniach. 50 ml 138,00/l

23725   13,90

  Dezodorant antyperspiracyjny 
48h Activelle Extreme 
Protection Dezodorant 
antyperspiracyjny w kulce, który 
zapewnia świeżość przez 48 h nawet 
w trudnych warunkach. 50 ml 138,00/l

31270   13,90

  Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Activelle Cotton Dry 
Skuteczny antyperspirant w kulce 
z dodatkiem pyłku z włókien bawełny. 
Nie klei się, szybko się wchłania. 
Sprawia, że skóra jest miękka i gładka. 
50 ml 138,00/l

25281   13,90

Ekstrakt z zielonej 
herbaty pielęgnuje 

i odświeża

**�Skuteczność w oparciu o ocenę 
własną, grupa 60 kobiet

90%
NIE KLEI SIĘ
przyjemnie sucha 
skóra**

KAŻDY 
DEZODORANT 

ZA JEDYNE

6,90  Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Activelle Green Tea Fresh 
Dezodorant w kulce z formułą 
zawierającą ekstrakt z zielonej herbaty 
zapewnia 24-godzinną ochronę 
przed powstawaniem nieprzyjemnych 
zapachów. 50 ml 138,00/l

30332   13,90

NIE ZAWIERAJĄ 
ALKOHOLU

NIE POZOSTAWIAJĄ 
BIAŁYCH ŚLADÓW

TESTOWANE 
DERMATOLOGICZNIE

Pielęgnująca 
formuła dla 
jedwabiście 
gładkiej skóry 
pod pachami

48h
OCHRONY PRZED 
POCENIEM SIĘ*

*Test instrumentalny

NIEWIDOCZNA 
OCHRONA DLA 
PEWNOŚCI SIEBIE 24 h!

NEW!

  

 
 

 

EDYCJA LIMITOWANA
NOWOŚĆ!
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  Balsam do opalania twarzy 
i ciała Sun Zone SPF 15 150 ml 
166,00/l

23294   34,90

24,90 
  Krem ochronny do twarzy 
i ciała Sun Zone SPF 50 
50 ml 558,00/l

23378   39,90

27,90 

  Lekki spray do opalania 
Sun Zone SPF 25 Medium 
150 ml 266,00/l

30171   59,90

39,90 
  Przeciwstarzeniowy balsam 
ochronny do twarzy 
i odsłoniętych obszarów ciała 
Sun Zone SPF 25 Medium 
zapewniający średnią ochronę 
przeciwsłoneczną 50 ml 458,00/l

31322   37,90

22,90 

  Kojące mleczko po opalaniu 
3 w 1 Sun zone 150 ml 119,33/l

23346   29,90

17,90 

Pozostawia na skórze uczucie 
odświeżenia i schłodzenia

Lekkie mleczko chłodzi ciało 
i przedłuża opaleniznę

DO 40% 
TANIEJ

OCHRONA PRZED SŁOŃCEM

Zapewnia ochronę 
przed słońcem 
skórze wrażliwej

Zawiera olej 
słonecznikowy dla 
jedwabistej skóry

Wygodny spray 
umożliwia szybkie 
zabezpieczenie 
skóry

SPF 15 ŚREDNIA OCHRONA SPF 25 ŚREDNIA OCHRONA SPF 30 WYSOKA OCHRONA SPF 50 BARDZO 
WYSOKA OCHRONA

Szybko się wchłania, 
chroni twarz 
i odsłonięte części ciała 
przed przedwczesnym 
starzeniem się

Średnia ochrona 
dla ciemniejszych 
odcieni skóry

BEZPIECZNA
ZABAWA NA SŁOŃCU!

NOWOŚĆ!

  Balsam do opalania twarzy 
i ciała Sun Zone SPF 30 
150 ml 232,67/l

23296   47,90

34,90 

  Spray do opalania twarzy 
i ciała dla dzieci Sun Zone KIDS 
SPF 25 125 ml 263,20/l

23298   39,90

32,90 
  Pielęgnujący spray ochronny 
do ciała Sun Zone Caring SPF 30 
High zapewniający wysoką 
ochronę przeciwsłoneczną 
150 ml 266,00/l

31323   59,90

39,90 

EDYCJA LIMITOWANA
NOWOŚĆ!

 

 

 

 

 
 

 

 
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  �   Nawilżający krem na 
dzień Essentials 75 ml 132,00/l

23747   17,90

9,90  

  �   Mleczko oczyszczające 
3 w 1 Essentials 
150 ml 66,00/l

23753   15,90

9,90  

  �   Krem do twarzy i ciała Essentials 
Wszechstronnie działający krem, wzbogacony 
niezbędnymi witaminami i naturalnymi substancjami 
nawilżającymi. 150 ml 86,00/l

24138   25,90

12,90  

  �   Pojemniki kosmetyczne podróżne 
Zestaw plastikowych pojemników w rozmiarze 
podróżnym, szczególnie przydatne podczas podróży 
samolotem. W zestawie: 3 buteleczki, 2 słoiczki, szpatułka 
i przezroczysta kosmetyczka zapinana na suwak. Idealne 
rozwiązanie do torby podróżnej. Wymiary: (buteleczki) 
10,5 x 3,9 cm; (słoiczki) 2,7 x 4,3 cm; (szpatułka) 
8,1 x 1,4 cm; (kosmetyczka) 16,5 x 3,8 x 13,5 cm. 

28288   29,90

19,90  

  �   Gąbka
Wymiary: ok. 70 x 10 mm 

8617   3,90

2,90  

 DO 50% 
TANIEJ 

 W KAŻDYM 
WIEKU 

 PODZIEL SIĘ 
CZUŁOŚCIĄ 

 NOWOŚĆ! 

 Wzbogacony kompleksem 
multiwitaminowym 

 Idealny krem na wakacje dla całej 
rodziny! Odżywia skórę i chroni ją 
przed słońcem. 

 NIEZBĘDNE
W PODRÓŻY 

 Podaruj skórze 
niezbędną dawkę 
nawilżenia! 

 Witamina E i olej 
z jałowca nadają 
skórze miękkość 

 WSZYSTKIE TYPY CERY 

 Pr
od

uk
t n

ie
 z

aw
ie

ra
 k

os
m

et
yk

ów
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� 

� 
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� 
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  Mydełko Discover Bali Paradise 
90 g 32,22/kg

30073   4,90

2,90 
  Żel pod prysznic Discover 
Sicilian Dream 250 ml 35,60/l

30001   12,90

8,90 
  Mydło do rąk w płynie Discover 
Bali Paradise 300 ml 33,00/l

30074   14,90

9,90 

  Mydło do rąk w płynie 
Discover Sicilian Dream 
300 ml 33,00/l

30003   14,90

9,90 

  Mydełko Discover 
Sicilian Dream 90 g 32,22/kg

30002   4,90

2,90 

  Żel pod prysznic Discover 
Bali Paradise 250 ml 35,60/l

30072   12,90

8,90 

  Myjka Lemon 
Wymiary: 7 x 9,5 x 4 cm. 

26942   9,90

4,90 

UCIECZKA 
DO RAJU

 

 

  

 

 

 

DO 50% 
TANIEJ

EDYCJA LIMITOWANA
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  �   Przeciwzmarszczkowy krem 
Total Age Control North For Men
Redukuje zmarszczki, ujędrnia skórę i dodaje jej 
blasku. Wzbogacony kompleksem Arctic Pro Defence 
o działaniu tonizującym i wygładzającym. 50 ml 
498,00/l

16687   39,90

24,90    �   Orzeźwiający żel pod prysznic 
North For Men 
Żel pod prysznic wzbogacony mentolem 
i kompleksem Arctic Pro Defence. 250 ml 51,60/l

18174   19,90

12,90  

  �   Żel do mycia ciała i włosów 
North For Men Fresh Wake Up 250 ml 51,60/l

31108   19,90

12,90  
  �   Pianka do golenia dla skóry wrażliwej 
North For Men 
Stworzona dla panów o wrażliwej skórze. 
Technologia Glide-Tech zapobiega podrażnieniom 
oraz sprawia, że skóra jest miękka i nawilżona. 
200 ml 89,50/l

14652   26,90

17,90  

  �   Przeciwłupieżowy szampon 
North For Men 
Oczyszcza i orzeźwia włosy oraz skórę głowy. 
Zapobiega pojawianiu się łupieżu. 250 ml 51,60/l

15537   17,90

12,90  

  �   Jednorazowa maszynka do golenia 
dla mężczyzn Coolshave 
Maszynka z trzema ostrzami oraz paskiem 
aloesowym, zapewniającym bezpieczne golenie. 
2 sztuki. Wymiary: 12,8 x 4,5 x 2 cm. 

23782   9,90

5,90  
  �   Balsam po goleniu dla skóry 
wrażliwej North For Men 50 ml 198,00/l

24468   19,90

9,90  

 Zapewnia 
ochronę przed 
łupieżem, zawiera 
oczyszczający 
ekstrakt 
z polarnych roślin 

 Wyraźnie redukuje 
drobne zmarszczki 

 Utrzymują skórę 
w świetnej formie 

 DO 50% 
TANIEJ 

 Doskonały sposób, 
aby świeżo zacząć dzień 

 Ułatwia precyzyjne 
i komfortowe golenie 

 Zmiękcza i koi 
skórę po goleniu 

 ŚWIEŻOŚĆ BEZ GRANIC 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 
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  �   Dezodorant antyperspiracyjny 24H Glacier 
50 ml 198,00/l

13861   16,90

9,90  
  �   Woda toaletowa Glacier 100 ml 449,00/l

8150   79,90 

zielona cytryna, geranium, drewno

 ORZEŹWIAJĄCA KOMPOZYCJA 
PEŁNA AROMATYCZNYCH NUT 

DLA MĘŻCZYZNY,
KTÓRY NIE BOI SIĘ WYZWAŃ 

 Dezodorant to idealne uzupełnienie wody 
toaletowej, przedłuża jej zapach i zapewnia 
ochronę przed potem. Jeśli prowadzisz 
aktywny, sportowy styl życia, ten zestaw 
to strzał w dziesiątkę! 

� 

� 

 44,90 

 PRZY ZAKUPIE 
WODY TOALETOWEJ 

DEZODORANT 
GRATIS 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 
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  �   Płyn do usuwania 
wodoodpornego makijażu 
oczu The ONE 100 ml 179,00/l

32138   29,90

17,90  

 31492 Black
 

 CODZIENNE PIĘKNO – WODOODPORNY TUSZ DO RZĘS 5-w-1 THE ONE WONDER LASH 

 Całkowita wodoodporność – nie spływa 
i nie rozmazuje się1

Działanie 5-w-1: większa objętość, 
wydłużenie, podkręcenie, pielęgnacja, 
rozdzielenie2

Odporność na pot i wilgoć3

Idealne rozwiązanie
na basen i na plażę 

 Unikalna, 
DWUSTRONNA 
SZCZOTECZKA 

– krótkie włoski UNOSZĄ 
i PODKRĘCAJĄ rzęsy,

długie włoski
WYDŁUŻAJĄ 

i ROZDZIELAJĄ. 

 2Testy konsumenckie z udziałem 86 kobiet 
 3Test in vivo w warunkach dużej wilgotności 

 1Testowane klinicznie 

 *T
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Makijaż: Wodoodporny tusz do rzęs 
5-w-1 The ONE Wonder Lash 31492 Black, 
Błyszczyk The ONE Colour Unlimited 30638 
Nude Confi dence, Podkład The ONE IlluSkin 
30596 Porcelain.

� 

� 

 NASZ 
BESTSELLER #1
MASKARA 5-W-1 WONDER LASH 

TERAZ TAKŻE 
W WERSJI WODOODPORNEJ! 

 NOWOŚĆ! 

 Wstrząśnij 
przed użyciem 

 DELIKATNY PŁYN DO USUWANIA 
WODOODPORNEGO 
MAKIJAŻU OCZU
  Szybko i skutecznie usuwa nawet najtrwalszy, 
wodoodporny makijaż. Pozostawia delikatną 
skórę wokół oczu jedwabiście gładką 
i odświeżoną*. 

 PIELĘGNACJA – PŁYN DO USUWANIA WODOODPORNEGO MAKIJAŻU OCZU 

 NOWOŚĆ! 

  �   Wodoodporny tusz do rzęs 
5-w-1 The ONE Wonder Lash 
Wydłuża, podkręca i zwiększa objętość 
rzęs. Zapewnia ich idealne rozdzielenie, 
a jego pielęgnująca formuła odżywia 
rzęsy i sprawia, że tusz nie spływa 
i nie rozmazuje się. 8 ml 2737,50/l

 37,90

21,90  

 PŁYN DO 
DEMAKIJAŻU ZA

9,90
PRZY ZAKUPIE 

MASKARY
5-W-1- WONDER LASH 
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  �   Krem do ciała Silk Beauty
Krem do ciała, który zapewnia skórze miękkość przez 24 h. 
Szybko się wchłania. Zawiera proteiny jedwabiu i olejek 
z pierwiosnka wieczornego. 200 ml 149,50/l

31279   29,90  

  �   Krem do rąk Silk Beauty 
Intensywnie nawilżający krem do rąk wzbogacony 
proteinami jedwabiu i olejkiem z pierwiosnka wieczornego.  
100 ml 149,00/l

31363   14,90  

  �   Dezodorant antyperspiracyjny 24h Silk Beauty 
Dezodorant antyperspiracyjny 24 h w kulce. Przebadany 
dermatologicznie. Zawiera proteiny jedwabiu i olejek 
z pierwiosnka wieczornego. 50 ml 278,00/l

31365   13,90  

 Przy zakupach za 69,00
z tego Katalogu, 

ZESTAW SILK BEAUTY za 

29,90 

 OFERTA
KATALOGU 

PRZY ZAKUPACH ZA 69,00 Z TEGO KATALOGU 

 NOWA FORMUŁA
Zapewnia optymalne nawilżenie, łącząc olejek z pierwiosnka 
wieczornego i proteiny jedwabiu. Twoja skóra będzie jedwabiście 
miękka przez 24 h* i spowita radosnym, kwiatowym i niezwykle 
kobiecym zapachem. 

 Olejek z pierwiosnka wieczornego głęboko odżywia 
i wygładza skórę, jednocześnie chroni ją i nawilża.

Proteiny jedwabiu intensywnie nawilżaką skórę, zapewniają jej 
promienny wygląd i uczucie jedwabistej gładkości. 

 *T
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 SKORZYSTAJ Z JEDNEJ LUB Z OBU OFERT, 

� 

� 

� 

 NOWOŚĆ!  Jedwabista miękkość przez 24 h 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 



 OFERTA
KATALOGU 

 Przy zakupach za 69,00 
z tego Katalogu, 

kosmetyczka Sweet za 

39,90 

 EDYCJA LIMITOWANA 
 NOWOŚĆ! 

 Trzymaj wszystkie swoje 
ulubione kosmetyki w jednym 
miejscu podczas wakacyjnych 
wyjazdów! Dzięki praktycznie 
zaprojektowanej kosmetyczce Sweet 
– z dodatkową, mniejszą kosmetyczką 
i składanym organizerem, będziesz 
mieć wszystko, co potrzebne zawsze 
pod ręką! Radosny, różowy kolor 
wprawi Cię w doskonały nastrój!  

 3-w-1 

     Kosmetyczka Sweet
Wymiary: 22 x 12 x 18 cm. 

28155   79,90

54,90  



OFERTA
KATALOGU

Przy zakupach za 69,00 
z tego Katalogu, 

kosmetyczka Sweet za 

39,90

EDYCJA LIMITOWANA
NOWOŚĆ!

Trzymaj wszystkie swoje 
ulubione kosmetyki w jednym 
miejscu podczas wakacyjnych 
wyjazdów! Dzięki praktycznie 
zaprojektowanej kosmetyczce Sweet 
– z dodatkową, mniejszą kosmetyczką 
i składanym organizerem, będziesz 
mieć wszystko, co potrzebne zawsze 
pod ręką! Radosny, różowy kolor 
wprawi Cię w doskonały nastrój! 

3-w-1

 ﻿Kosmetyczka Sweet
Wymiary: 22 x 12 x 18 cm. 

28155   79,90

54,90 



  Emulsja do twarzy z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature 50 ml 258,00/l

30124   25,90

12,90 

  Tonik z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature 
150 ml 86,00/l

30126   23,90

12,90 

  Żel oczyszający z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature 150 ml 86,00/l

30153   25,90

12,90 

Skutecznie oczyszcza 
i zmiękcza skórę

Normalizuje 
wydzielanie sebum 
i nawilża

Zwęża pory i matuje skórę

WYJĄTKOWA
CENA NA 1. URODZINY!

KUP ZESTAW ZA 

29,90

CERA TŁUSTAW KAŻDYM WIEKU

 

 

 



Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

  Dezodorant do stóp z miętą 
i kiwi Feet Up Cooling Breeze 
150 ml 66,00/l

31284   22,90

9,90 

  Tarka do stóp
19 x 3,5 x 0,5 cm 

9588   12,90

4,90 

  Krem do stóp z miętą i kiwi 
Feet Up Cooling Breeze 
75 ml 105,33/l

31283   16,90

7,90 

© 2015 Oriflame Cosmetics SA

Informacje o prowadzonej przez 
Oriflame polityce dobrostanu 
zwierząt znajdziesz na 
www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją 
Rainforest Alliance gwarantujemy, 
że papier używany 
do produkcji naszych 
Katalogów pochodzi 
z dobrze i odpowiedzialnie 
zarządzanych zasobów 
leśnych. 

Oriflame jest członkiem 
Stowarzyszenia Sprzedaży 
Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji 
Stowarzyszeń Sprzedaży 
Bezpośredniej (WFDSA). 

www.facebook.com/oriflamepl

Fundacja Oriflame realizuje 
ideę niesienia pomocy 
dzieciom i młodym kobietom 
poprzez szeroki zakres inicjatyw 
i projektów o charakterze 
edukacyjnym. 

www.twitter.com/oriflamepoland

Mogą Państwo zwrócić Waszemu 
Konsultantowi dowolny zakupiony 
u niego produkt w ciągu 10 dni 
od daty zakupu. W zamian mogą 
Państwo zażądać od Konsultanta 
dostarczenia innego produktu 
Oriflame o tej samej wartości 
lub zwrotu pieniędzy.

ORIFLAME POLAND Sp. z o.o. ul. Wołoska 22, 
02-675 Warszawa tel. (22) 458 03 00 
fax (22) 458 02 02 
INFOLINIA ORIFLAME 801 122 000 
Opłaty za połączenie wg stawek operatora lokalnego
www.oriflame.pl

PL

 

 

 

Intensywnie 
nawilża sprawiając, 
że stopy stają się 
miękkie, gładkie 
i odświeżone

NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA

LETNIE ORZEŹWIENIE
DLA TWOICH STÓP!

kod: 113194.1

DO 60% 
TANIEJ


